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VÁŽENÍ SPOLUOBČANIA, 
 
      prihováram sa k Vám prostredníctvom 
nášho spravodaja po prvýkrát po zvolení za 
starostu obce. Využívam túto možnosť sa 
Vám ešte raz za seba, ale aj za zvolených 
poslancov poďakovať za prejavenú dôveru. 
 
      Výsledky volieb sú spravodlivé! Vzišli 
z Vášho rozhodnutia. Potvrdiť správnosť 
tohto rozhodnutia budeme musieť dokázať 
počas nasledujúcich štyroch rokov. Úvodné 
rozbiehanie už veľa naznačilo. Všetci sme 
odhodlaní pracovať naplno v prospech 
občanov a obce. Čaká nás veľa práce. 
Nebude to práca ľahká a jednoduchá. Pred 
voľbami a počas volebnej kampane mi bolo 
jasné, v čom je potrebné pokračovať, čo 
zmeniť a v čom napredovať. 
S mojim volebným programom ste sa mali 
možnosť oboznámiť. Snažil som sa, aby do 
každej domácnosti bol písomnou formou 
dodaný predvolebný materiál, kde som 
predložil svoje smerovanie. Toto som 
zopakoval dňa 27.12.2006 pri skladaní 
sľubu starostu. Mám radosť z toho, že tieto 
moje ciele boli v januári na obecnom 
zastupiteľstve prijaté s veľkou podporou. 
Zvolili sme si zástupcu starostu, predsedov 
a členov  komisií. Za pomerne krátku dobu 
sme sa detailnejšie oboznámili 
s rozpracovanými úlohami z minulosti, ako 
aj s právnymi vzťahmi dovnútra a navonok. 
Nové obecné zastupiteľstvo nemalo 
jednotný názor na správnosť jednotlivých 
rozhodnutí, či boli pre obec výhodné, čo sa 
týkalo nakladania s majetkom obce 
a finančných prostriedkov vynaložených na 
rekonštrukčné práce, ktoré obec obdržala od 
Ministerstva hospodárstva ako kompenzáciu 
v súvislosti s výstavbou automobilky KIA 
v našom katastri. 
 
      Išlo o vysoký obnos finančných 
prostriedkov (cez 50 miliónov), ktoré podľa 
prvých zistení boli použité neefektívne 
a značná časť týchto prostriedkov bola 
preinvestovaná do lokality Teplička-Kúty ako 
rekonštrukčné práce, pričom sa jednalo 
výlučne o nové investície. Veľká časť 
finančných prostriedkov je ešte stále 
odčerpávaná na vyplácanie stavebnému 
dozoru na základe mandátnych zmlúv, ktoré 
boli uzatvorené ešte starým vedením obce. 
Jedná sa o práce vykonané v minulom roku, 
ale neuhradené. Záväzok za tieto práce 
ostal ako dar ? pre nové vedenie. 
 

       Od  1.1.2007 sa začína napĺňať nová 
kapitola. Táto kapitola sa bude hodnotiť po 
štyroch rokoch. Sme odhodlaní, vážení 
spoluobčania splniť všetky naše 
predsavzatia, s ktorými sme začali sľubom 
starostu a poslancov. Vaše problémy budú 
aj našimi problémami. Sme pripravení Vaše 
návrhy a požiadavky v plnej miere 
akceptovať. Vychádzame z obojstrannej 
dôvery. Veľmi zle sa pracuje, keď táto 
dôvera neexistuje. Vytvára to pocit na 
obidvoch stranách o nezáujme veci riešiť 
spravodlivo a čestne. Záujem väčšiny musí 
byť povýšený nad záujmami jednotlivca. Je 
pochopiteľné, že nie je možné každému 
a všetkému vyhovieť. Vaše požiadavky 
a návrhy sa budú rešpektovať a prijímať 
úlohy na ich realizovanie. Zložitejšie veci si 
žiadajú širšiu diskusiu, dôkladnejšie 
problémy rozobrať, nájsť riešenie, ktoré 
bude mať dlhodobé pôsobenie. 
 
      V mesiaci január 2007 obecná a rada 
a následne obecné zastupiteľstvo 
vyhodnotilo možnosti napĺňania príjmových 
položiek rozpočtu. Pre tak rozsiahly rozmer 
investičných návrhov pre budúce obdobie je 
nutnosť spolupracovať na širokej báze 
s fondami, cez ktoré vedie cesta 
k úspešnosti. Bez získania finančných 
zdrojov obec bude stagnovať a pozerať sa 
na chrbát rozvíjajúcich sa obcí. Máme jasné 
ciele. Tieto ciele boli na obecnom 
zastupiteľstve vo februári deklarované. 
Vychádzalo sa z prieskumu, ktorý bol 
vykonaný v mesiaci januári. Vy, občania, ste 
sa v prieskume vyjadrili, ktoré priority sú pre 
Vás prvoradé. Výsledky sa spracovali 
a budú zakomponované do dlhodobej 
stratégie hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja obce. V súčasnosti sa spracováva 
materiál, ktorý bude oprávňovať obec 
o uchádzanie sa finančných prostriedkov zo 
štrukturálnych fondov. V tomto roku sme 
termín nestihli. Počítame, že sme schopní 
materiály pripraviť tak, aby boli ku koncu 
roku spracované, aby sme sa mohli 
uchádzať o dotácie. 
  
      Samozrejme, že sa nebudeme spoliehať 
len na Európsku úniu. V uplynulých dňoch 
sme sa obrátili na Ministerstvo financií 
a Povodie Váhu na spolufinancovanie 
našich aktivít. Od Ministerstva financií 
žiadame finančné prostriedky na 
rekonštrukciu verejného rozhlasu a Povodie 

Váhu na spoluúčasť na regulácii miestneho 
potoka. 
 
     Od nového roka uplynuli tri mesiace 
a určite ste si povšimli, aký veľký záber 
aktivít sme rozpracovali. Zrekonštruovali 
sme autobusové zastávky, upravili sme 
divokú skládku v lesnom poraste, 
zabezpečili sme prekládku plynovodu na 
hlavnej ceste, z dôvodu kanalizácie 
a kanalizačných prípojok, započali sme 
práce na nových hrobových miestach na 
miestnom cintoríne, ako aj oplotenie 
severnej strany a náter kovovej konštrukcie 
oplotenia.  
Intenzívne sa pracuje na rekonštrukcii 
miestnych komunikácii – Teplička juh.  
Zreštaurovali sme sochu sv. Donáta.  
Obnovili sochu Padlých hrdinov na Nám. sv. 
Floriána. Naše komisie začali pracovať. 
Najviac práce má stavebná komisia, ktorá 
sa podieľa na dopracovaní územného plánu 
obce a na detailnejšom zastavaní 
jednotlivých lokalít. 
 
     V mesiacoch január až marec sa konali 
hodnotiace schôdze našich záujmových 
združení a spolkov. Bol som osobne aj so 
svojím zástupcom pozvaný na tieto 
stretnutia, a to s hasičmi, Telovýchovou 
Straník, Klub dôchodcov, Červený kríž, Klub 
zdravotne postihnutých, Únia žien. 
 
     S potešením môžem konštatovať, že 
máme mnoho aktívnych a oduševnených 
ľudí, ktorí sa vo voľnom čase venujú 
činnosti, ktorá ľudí spája a robí radosť 
ostatným. Tieto činnosti sú bohaté svojim 
širokým záberom rôznych aktivít a vytvárajú 
pre obec hodnoty. S týmito ľuďmi treba 
počítať, s nimi spolupracovať a využívať ich 
angažovanosť a chuť pomáhať aktivitám 
obce. Na záver by som chcel poďakovať 
každému občanovi, ktorý sa podieľa 
na skrášľovaní našej obce tým, čo bolo 
kedysi samozrejmosťou, a to, že si zametie 
pred domom, zdvihne pohodený papierik, 
nevyváža odpad do hory alebo po hrobliach, 
upraví a vysadí si pekné kvetinové záhony, 
či trávnik. Výsledkom je dobrý pocit nielen 
pre seba, ale aj pre každého, kto prejde 
okolo.  
 
         Pripravil: L a z a r  Milan, starosta obce 
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ZLOŽENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA, KOMISIE A VOLEBNÉ OBVODY 
 

Vážení spoluobčania! 
02. 12. 2006 sa konali voľby do samosprávy obce. Za starostu obce 
bol zvolený p. Milan Lazar , ktorého nominovalo KDH a získal 641 
hlasov. 
Za poslancov OZ boli v prvom volebnom okrsku zvolení nasledovní 
poslanci: 
Ing. Mrázik Viliam, KDH, 396 hlasov 
Ing. Zvarík Anton, KDH, 306 hlasov 
p. Halama Peter, KDH, 265 hlasov 
p Dudus Ján, SDKU-DS, 256 hlasov 
Mgr. Dubovická Kamila, ĽS-HZDS, 242 hlasov 
 
V druhom volebnom okrsku boli zvolení: 
Ing. Moravčík Štefan, SMER-SD, 367 hlasov 
p. Šeliga Tibor, KDH, 312 hlasov 

Mgr. Šeligová Magdaléna, KDH, 301 hlasov 
p. Smrekovský Štefan, KDH, 291 hlasov 
 
Dovoľte mi v svojom mene a v mene všetkých poslancov poďakovať 
Vám za prejavenú dôveru a ubezpečiť vás, že sa budeme všetci 
snažiť pracovať pre blaho a rozvoj našej obce. 
Na 1. zasadnutí obecného zastupiteľstva konanom 29. 12. 2006 bol 
za zástupcu starostu obce navrhnutý a jednohlasne schválený Ing. 
Moravčík Štefan. 
Z radov poslancov bola navrhnutá a schválená obecná rada, ako 
poradný orgán starostu obce. V obecnej rade pracuje Ing. Moravčík 
Štefan, Ing. Mrázik Viliam a p. Smrekovský Štefan. 
Na tomto zasadnutí boli tiež zriadené komisie, ich predsedovia 
a členovia.  
Komisie pracujú v nasledujúcom zložení: 

     

Komisia Predseda Členovia 

Výstavby, územného plánovania a ochrany životného prostredia                                            Ing. Viliam Mrázik Ing. Jozef Mintál 
  Ing. Michaela Chlebecová 

Vzdelávania, kultúry, športu  Tibor Šeliga        Mgr.Anna Ponechalová 
  Ing. Jana Suránová 
  Ing. Ján Surán 
  Cecília Lazarová 
  Antónia Dikošová 
  Justína Kozánková 
  Ing. Karol Králik 

Ochrany verejného poriadku   Ján Dudus Eugen Majerčík 
  Dušan Mikulík 
  Jozef Šimar 

Správa obecného majetku    Peter Halama        Ing. Peter Ľupták 
  Miroslav Lazar 

Podnikateľská Ing. Anton Zvarík   Pavol Bollo 
  Dušan Mrázik 
  Ing. Robert Gireth 

Legislatívno- právna Ing. Smrekovský Štefan   Mgr. Soňa Grošaftová 
  Ing. Anna Hudeková 
  Ing. Janka Zvaríková 

Publicistiky, tlače Mgr. Kamila Dubovická      Ing. Zdena Dubovická 
  Antónia Nogová 
  Antonia Trizuliaková 

Dopravy Ing. Štefan Moravčík       Jozef Šimar 
  Emil Bolček 
  Mária Majerčíková 

Finančná a sociálna   Mgr. Magdaléna 
Šeligová        

Ľudmila Kadašiová 

  Ing. Eva Chmurčiaková 
   

 
 
Vážení spoluobčania! 
V záujme lepšieho a rýchlejšieho riešenia Vašich námetov, 
pripomienok a sťažností sa poslanci OZ dohodli na rozdelení obce na 
jednotlivé volebné obvody. Volebné obvody boli rozdelené podľa ulíc 
obce nasledovne: 
Ing. Viliam Mrázik -Fatranská/od bývalého Záresu po OÚ, Kúty, 
Bieliská, Za Jarkom 
Štefan Smrekovský - Pribinová, Školská, Na majer, Placová, Nám. 
sv. Floriána, Žofie Bosniakovej 
Mgr. Kamila Dubovická - Pod horou, A. Hlinku, J. Kráľa, 
Záhradkárska 
Peter Halama -Ľ. Štúra, a. Sládkoviča, Donátová, Nám. M. R. 
Štefánika, Sv. Cyrila a Metoda 
Ján Dudus -P. O. Hviezdoslava, Na močiar, Sv. Gorazda, Na Straník, 
Dr. K. Kmeťku, Cintorínska 

Ing. Anton Zvarík -Železničná, Na záhumní, Stará cesta, Kostolná 
Tibor Šeliga -Do ulice, Fatranská/od OÚ po KIU/, Južná, Štipce 
Mgr. Magdaléna Šeligová -Na papánke, Na Rybník, Za kaštieľom, 
Sklárska 
Ing. Štefan Morav čík-Bystrina, Na Skotňu, Poľnohospodárska, Pod 
Vŕšky, KIA, Turáková, Pod Kozínom  
 
Vážení spoluobčania! Svoje námety  a problémy teda môžete nanášať 
na OÚ prostredníctvom „svojich“ poslancov, prípadne aj osobne na 
OÚ, ktorý pracuje každý deň od 7:00 do 15:00 Hod. 
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Pripravil: zástupca starostu obce Ing. Moravčík Štefan
 
 
 
 
 
 
 

ÚZEMNÝ PLÁN OBCE TEPLIČKA NAD VÁHOM 
 
 Jedným z dôležitých bodov 
volebného programu bola aj zmena 
územného plánu obce. Preto sme sa touto 
úlohou začali zaoberať hneď na začiatku 
volebného obdobia. Ide hlavne o zmeny 
navrhovaných výrobných zón na obytné 
zóny. Potreba zmeny územného plánu 
vzišla z nespokojnosti občanov s územným 
plánom, ktorú vyjadrili aj v niekoľkých 
petíciách, ktoré podporilo viac ako 400 
občanov. Výrobné zóny boli vsadené do 
časti obce, ktorá z troch strán tesne susedí 
s obytnou zónou. Toto by vážne ovplyvnilo 
životné prostredie a tým aj kvalitu života 
obyvateľov obce, ktorí by výrobnú zónu mali 
v tesnom susedstve so svojimi obydliami.  

 
Obec Teplička nad Váhom je už 

teraz vážne dotknutá súčasnou výstavbou 
výrobnej zóny – hlavne automobilkou KIA, 
preto  sa budeme  snažiť prípadné ďalšie 
výrobné zóny umiestniť tak, aby čo najmenej 
narušili kvalitu životnej úrovne občanov. 
Súčasťou územného plánu bude aj 
zastavovací plán, ktorý určí nové prístupové 
komunikácie, navrhne tiež konkrétne 
umiestnenie stavieb rodinných domov, príp. 
iných budov. Tu chcem zdôrazniť, že na to, 
aby boli vytvorené nové stavebné pozemky 
bude dôležitá dohoda medzi vlastníkmi 
pozemkov. Bude nutné jednotlivé pozemky 
sceliť a následne rozparcelovať podľa 

jednotlivých podielov. Tým sa z väčšinou 
úzkych a dlhých pozemkov stanú stavebné 
pozemky vhodných rozmerov. Samozrejme, 
že je potrebné pochopiť aj to, že ku 
každému pozemku je potrebná aj prístupová 
cesta, na ktorej je potrebné sa tiež podieľať 
podľa veľkosti svojho podielu. Obec 
následne bude môcť plánovať budovanie 
jednotlivých inžinierskych sietí 
a komunikácií. Týmto vytvoríme 
plnohodnotné obslužné komunikácie, kde 
bude možné kvalitne zabezpečiť potrebnú 
údržbu a taktiež bezproblémový prístup 
obslužných vozidiel. 
 

Spracoval: Ing. Viliam Mrázik 
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ROZPOČET  VÝDAVKOV NA ROK 2006 
 
 

         Tepli čka nad Váhom 
 

 upravený 
rozpo čet čerpanie   

Čerpa-
nie  % 

úpravy 
rozpo čtu 

 
 

     

MZDY A PLATY OU 7 256 000 7 538 000 7 523 271,00 99,80 282 000 
mzdy prac. OU 4 336 000 4 504 000 4 500 078,00 99,91 168 000 
mzdy hl. kontrolór 120 000 132 000 131 321,00 99,49 12 000 
VPP 94 000 108 000 108 062,00 100,06 14 000 
Športklub 12 000 12 000 12 000,00 100,00 0 
školské stravovanie ŠJ 590 000 577 000 572 046,00 99,14 -13 000 
opatrovateľská služba 764 000 795 000 794 740,00 99,97 31 000 
predškolská výchova MŠ 1 340 000 1 410 000 1 405 024,00 99,65 70 000 
 
 

     

ODVODY ZAMESTNÁVATEĽ 2 768 000 2 863 000 2 826 291,00 98,72 95 000 
Pracov. OU 1 693 000 1 662 000 1 657 545,00 99,73 -31 000 
VPP 65 000 83 000 80 910,00 97,48 18 000 
školské stravovanie ŠJ 226 000 253 000 245 492,00 97,03 27 000 
opatrovateľská služba 274 000 332 000 314 892,00 94,85 58 000 
predškolská výchova MŠ 510 000 533 000 527 452,00 98,96 23 000 
 
 

     

Cestovné OU 25 000 15 000 3 564,00 23,76 -10 000 
   Cestovné tuzemské 15 000 5 000 3 564,00 71,28 -10 000 
   Cestovné zahraničné 10 000 10 000 0,00   0 
 
 

     

Energia, voda, komunik.OU 565 000 527 000 504 518,95 95,73 -38 000 
   Energia 120 000 65 000 64 837,00 99,75 -55 000 
   Plyn 200 000 251 000 250 170,05 99,67 51 000 
   Vodné, stočné 15 000 15 000 7 203,10 48,02 0 
   Poštové a telek. služby 50 000 50 000 43 961,20 87,92 0 
   Telekomunikacie 100 000 66 000 65 054,60 98,57 -34 000 
   Poplatky SIPO 80 000 80 000 73 293,00 91,62 0 
 
 

     

Materiál a služby OU 656 000 1 283 000 1 098 437,35 85,61 627 000 
   Interierové vybavenie 50 000 50 000 18 891,00 37,78 0 
   Výpočtová technika 120 000 120 000 46 429,00 38,69 0 
   Prevádz. stroje, prístroje, zariaď. technika a náradie    60 000 735 000 731 093,00 99,47 675 000 
   Kontajner 0 10 000 9 282,00 92,82 10 000 
   Všeobecný materiál 70 000 70 000 64 080,60 91,54 0 
   Čistiace prostriedky 10 000 10 000 6 300,40 63,00 0 
   Kancelárske potreby 100 000 100 000 57 531,00 57,53 0 
   Knihy, časopisy, zbierky zák. 30 000 50 000 49 428,85 98,86 20 000 
   Prac. odevy, obuv, pomôcky 16 000 17 000 16 892,00 99,36 1 000 
   Nehmotný majetok, programy 150 000 46 000 45 395,50 98,69 -104 000 
   Paliva ako zdroj energie(kosačka) 20 000 20 000 13 280,10 66,40 0 
   Nová kosačka 0 5 000 3 756,40 75,13 5 000 
   Reprezentačné 30 000 50 000 36 077,50 72,16 20 000 
 
 

     

Dopravné 258 000 428 000 402 038,30 93,93 170 000 
    Palivo, maziva, oleje špeciálne  kvapaliny Golf 70 000 70 000 66 444,50 94,92 0 
   Pohonné hmoty traktor 50 000 75 000 73 286,50 97,72 25 000 
   Nafta traktor 0 63 000 52 970,50 84,08 63 000 
   Pohonné hmoty Favorit 2 30 000 30 000 30 168,40 100,56 0 
   Servis, oprava, údržba 80 000 135 000 130 962,30 97,01 55 000 
   Havarijné, povinné zmluvné poistenie 23 000 50 000 44 878,10 89,76 27 000 
   Karty, známky, poplatky  5 000 5 000 3 328,00 66,56 0 
 
 

     

Rutinná a štandart. údržba 55 000 242 000 227 760,90 94,12 187 000 
   Výpočtovej techniky 10 000 20 000 17 785,00 88,93 10 000 
   Telekomunikačnej techniky 5 000 1 000 0,00   -4 000 
   Prevádz. stroje, prístroje,  zariaď. technika a náradie    20 000 21 000 20 679,00 98,47 1 000 
   Údržba budov, priestorov a objektov  20 000 20 000 10 015,30 50,08 0 
   Úprava bytu 6b.j. 0 180 000 179 281,60 99,60 180 000 
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Ostatné tovary a služby 689 000 1 450 000 1 354 288,85 93,40 761 000 
   Nájomné budov 0 0 0,00   0 
   Propagácia, reklama, inzercia 10 000 35 000 33 668,00 96,19 25 000 
   Všeobecné služby OSBD 28 000 28 000 27 574,00 98,48 0 
   Všeobecné služby revízie 50 000 29 000 26 168,30 90,24 -21 000 
   Všeobecné služby 30 000 76 000 75 206,95 98,96 46 000 
   Špeciálne služby 0 0 0,00 0,00 0 
   Špeciálne služby 50 000 175 000 174 317,50 99,61 125 000 
   Územný plán 0 380 000 341 142,00 89,77 380 000 
   Štúdie, expertízy 25 000 25 000 5 000,00 20,00 0 
   Poplatky, odvody, dane a clá 5 000 2 000 745,00 37,25 -3 000 
   Stravovanie 192 000 192 000 168 437,00 87,73 0 
   Poistné majetku 30 000 64 000 60 666,00 94,79 34 000 
   Prídel do sociálneho fondu 39 000 48 000 47 709,00 99,39 9 000 
   Provízie 8 000 9 000 8 091,70 89,91 1 000 
   Kolkové známky 10 000 17 000 16 960,00 99,76 7 000 
   Odmeny komisií 0 0 0,00   0 
   Odmeny komisií 0 0 0,00   0 
   Odmeny poslancom OZ 100 000 101 000 100 800,00 99,80 1 000 
   Odmeny za ďalšie práce výkon. mimo prac. pomeru    100 000 169 000 168 671,00 99,81 69 000 
   Mylné platby 0 0 0,00   0 
   Mylné platby  0 0 0,00   0 
   DPH leasing traktor 12 000 100 000 99 132,40 99,13 88 000 
 
 

     

  2 000 305 000 297 203,00 97,44 303 000 
   Odchodné OU 0 263 000 262 990,00 100,00 263 000 
    Nemocenské dávky 2 000 2 000 1 649,00 82,45 0 
   Výpočtová technika 0 40 000 32 564,00 81,41 40 000 
 
 

     

  Nákup pozemkov 300 000 400 000 107 000,00 26,75 100 000 
 
 

     

Projekt rekonštrukcia 0 518 000 517 236,00 99,85 518 000 
Projekt rekonštr. potoka   454 400 454 370,00   454 400 

Projekt +inž. činnosť vodovod   63 600 62 866,00   63 600 
 
 

     

Regulácia potoka, vodovod kanalizácia 0 22 183 000 8 809 316,50 39,71 22 183 000 
   Regulácia potoka 0 0 0,00 0,00 0 
Inžinierska činnosť   70 000 70 000,00   70 000 
Rek. Skotnianskeho potoka 1.etapa   14 071 000 2 770 320,00   14 071 000 
Vodovod   8 042 000     8 042 000 
Inžinierska činnosť     34746.50     
Stavebné rozpočty     4 998,00     
Vodovod - obyt. súbor Kúty     4 363 332,00     
Vodovod Fatranská 0 8 042 000 1 565 920,00 19,47 8 042 000 
 
 

     

   Územný  plán 2 377 000 2 377 000 760 000,00 31,97 0 
 
 

     

Splácanie úveru  0 500 000 497 237,20 99,45 500 000 
 
 

     

FINANČNÁ A ROZP.OBLAS Ť 1 122 000 133 000 103 217,10 77,61 -989 000 
   Audítorské služby 5 000 5 000 5 000,00 100,00 0 
   Poplatky bankám, šek. knižky 30 000 58 000 57 750,10 99,57 28 000 
   Úrok z úveru 0 70 000 40 467,00 57,81 70 000 
   Splácanie úveru 0 0 0,00 0,00 0 
   UVER 1 087 000 0 0,00 0,00 -1 087 000 
 
 

     

splácanie úroku 0 93 000 93 449,28 100,48 0 
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Voľby 0 87 000 82 912,10 95,30 87 000 
  Poistenie 0 0 471,00   0 
  Plyn elektrika 0 0 1 232,00   0 
  Kancelárske potreby 0 10 000 8 494,50 84,95 10 000 
  Reprezentačné 0 3 000 2 637,00 87,90 3 000 
  Pohonné hmoty 0 2 000 748,60 37,43 2 000 
  údržba 0 2 000 1 416,00 70,80 2 000 
  Stravovanie 0 10 000 9 152,00 91,52 10 000 
  Odmeny komisiám 0 41 000 40 038,00 97,65 41 000 
  Odmeny doručiteľom 0 19 000 18 723,00 98,54 19 000 
 
 

     

POŽIARNA OCHRANA 53 000 54 000 46 283,50 85,71 1 000 
   Energia 4 000 4 000 3 364,00 84,10 0 
   Pracovné odevy 0 1 000 378,50 37,85 1 000 
  Špec. materiál PO 15 000 18 000 14 743,00 81,91 3 000 
   Palivo, maziva, oleje špeciálne  kvapaliny 9 000 9 000 7 093,00 78,81 0 
   Servis, oprava mot. voz, údržba 5 000 5 000 4 919,00 98,38 0 
   Povinné zmluvné poistenie 7 000 9 000 8 953,00 99,48 2 000 
   Príspevok na činnosť 10 000 4 000 3 533,00 88,33 -6 000 
   Úrazové poistenie 3 000 4 000 3 300,00 82,50 1 000 
 
 

     

CESTNÁ DOPRAVA 60 000 9 617 000 9 612 859,00 99,96 9 557 000 
Posypový materiál 5 000 144 000 141 014,90 97,93 139 170 
Štandart. údržba ciest 55 000 405 170 404 014,00 99,71 350 000 
Inžinierska činnosť 0 35 000 35 000,00 100,00 35 000 
Stavebné rozpočty   4 998 4 998,00 100,00 4 998 
Cesty Stav.práce:Na Majer,Záhumnie,Španica,Poľnohospodárska   5 050 658 5 050 658 100,00 5 050 658 
Doprastav - bezpraš. úpravy ciest:           
Na Skotňu   1 578 892 1 578 892,00   1 578 892 
Pod Kozínom   863 907 863 907,00   863 907 
Na Bystrinu   691 295 691 295,00   691 295 
P. O. Hviezdoslava   843 080 843 080,00   843 080 
 
 

     

Dopravné zna čenie 0 3 000 2 656,00 88,53 3 000 
 
 

     

MOSTY+ projekty 0 830 000 771 924,00 93,00 830 000 
Oprava priepustu nad tokom Kanál Teplička n/Váhom   733 610 675 534,00   733 610 
Rekonštrukcia mosta Nám. sv. Floriána   96 390 96 390,00   96 390 
 
 

     

NAKLADANIE S ODPADMI 1 200 000 1 200 000 1 181 162,20 98,43 1 200 000 
Odvoz všetkých odpadov   1 200 000 1 181 162,20 98,43 1 200 000 
 
 

     

 Kanalizácia  0 12 501 000 6 670 840,00 53,36 12 501 000 
  Kanalizácia  0 2 475 000 38 119,00 1,54 2 475 000 
  Kanalizácia 0 25 000 25 000,00 100,00 25 000 
  Projekty dažďová kanalizácia 0 28 000 27 713,00 98,98 28 000 
  Projekty splašková kanalizácia 0 34 000 34 000,00 100,00 34 000 
  Dažďová kanalizácia - Fatranská 0 4 480 000 1 132 595,00 25,28 4 480 000 
  Splašková kanalizácia Kaštieľ a Kúty 0 5 459 000 5 413 413,00 99,16 5 459 000 
 
 

     

  21.bj vlastne prostriedky 0 2 960 000 2 555 245,40 86,33 2 960 000 
   21 b. j. z  vl. zdrojov  0 1 785 000,00 1 784 868,50 99,99 1 785 000 
   21 b. j. z vl. zdrojov  0 872 000,00 678 185,40 77,77 872 000 
   21 b. j.  vytýčenie 0 43 000,00 42 211,50 98,17 43 000 
   21 b. j.  projekt 0 100 000,00 49 980,00 49,98 100 000 
   21 b. j. inves 0 160 000,00 0,00   160 000,00 
 
 

     

VEREJNÉ OSVETLENIE 660 000 660 000 421 918,90 63,93 0 
   Elektrická energia 600 000 600 000 409 291,50 68,22 0 
   Údržba verejného osvetlenia 60 000 60 000 12 627,40 21,05 0 
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Rekonštrukcia ver. osvet +inž. čin 0 4 996 000 4 486 861,00 89,81 4 996 000 
   Inžinierska činnosť   46 800 46 800,00 100,00   
   Projekty   90 000 90 000,00 100,00   
   Geodetické práce   83 200 83 200,00 100,00   
   Práce NN kábl. rozvody OS Kúty   4 776 000 4 266 861,00 89,34   
 
 

     

NEBYTOVÉ HOSPODÁRSTVO 271 000 378 000 350 846,30 92,82 107 000 
   Elektrická energia  70 000 0 0,00 0,00 -70 000 
   Plyn obecný dom  0 0 0,00 0,00 0 
   Plyn Dom služieb 100 000 132 000 131 715,00 99,78 32 000 
   Elektrická energia  20 000 30 000 29 441,00 98,14 10 000 
   Elektrická energia dom služieb 12 000 22 000 21 322,50 96,92 10 000 
   Plyn obecný dom  0 63 000 62 109,00 98,59 63 000 
   Vodné, stočné stav úrad 0 0 0,00 0,00 0 
   Vodné, stočné Obecný dom 10 000 14 000 13 259,40 94,71 4 000 
   Vodné, stočné Dom služieb 0 0 0,00 0,00 0 
   Vodné, stočné  5 000 5 000 4 170,70 83,41 0 
   Telekomunikačné služby 0 45 000 35 206,80 78,24 45 000 
   Interiérové vybavenie 0 3 000 3 051,60 101,72 3 000 
   Spotreba materiálu      0 8 000 7 272,50 90,91 8 000 
   Spotreba materiálu   Dom služieb             3 000 9 000 8 812,10 97,91 6 000 
   Spotreba materiálu  Obecný dom              3 000 3 000 160,00 5,33 0 
   Údržba výpočtovej techniky 0 1 000 790,00 79,00 1 000 
   Údržba prev. stavieb   5 000 4 752,00 95,04 5 000 
   Revízia kotolne Dom služieb 5 000 11 000 10 990,00 99,91 6 000 
   Revízia kotolne Obecný dom 3 000 4 000 4 061,00 101,53 1 000 
   Údržba Dom služieb 20 000 16 000 12 767,70 79,80 -4 000 
   Údržba Obecný dom 20 000 6 000 65,00 1,08 -14 000 
   Všeobecne služby 0 1 000 900,00 90,00 1 000 
 
 

     

REKREAČNÉ A ŠPORT.SLUŽBY TJ - Športklub 595 000 651 000 629 438,05 96,69 56 000 
   Energia 40 000 45 000 44 991,50 99,98 5 000 
   Plyn 85 000 80 000 77 072,95 96,34 -5 000 
   Vodné, stočné 35 000 18 000 15 359,10 85,33 -17 000 
   Interne vybavenie 0 0 0,00   0 
   Spotreba materiálu 5 000 20 000 14 512,50 72,56 15 000 
   Údržba a oprava zariadení 30 000 15 000 4 653,00 31,02 -15 000 
   Príspevok TJ/ hádzanár. a basket. oddiel, šach. lyžiar./ 300 000 473 000 472 849,00 99,97 173 000 
  Športklub plyn 100 000 0 0,00   -100 000 
 
 

     

KNIŽNICA 23 000 23 000 18 899,50 82,17 0 
   Knihy 10 000 10 000 9 449,50 94,50 0 
   Základný plat dohoda 13 000 13 000 9 450,00 72,69 0 
 
 

     

   Ostatné kulturné pod 120 000 120 000 75 411,50 62,84 0 
   Ostatné kultúrne pod. 120 000 120 000 75 411,50 62,84 0 
 
 

     

VYSIELACIE A VYDAVAT.SLUŽBY (ROZHLAS) 20 000 20 000 18 060,00 90,30 0 
   Materiál ND 5 000 20 000 18 000,00 90,00 15 000 
   Údržba miestneho rozhlasu 15 000 0 60,00 0,00 -15 000 
 
 

     

NÁBOŽENSKÉ A INÉ SPOL. SLUŽBY cintorín 307 000 307 000 282 186,30 91,92 0 
   Elektrická energia cintorín 12 000 12 000 11 515,50 95,96 0 
   Vodné, stočné cintorín 4 000 8 000 7 082,60 88,53 4 000 
   Spotreba materiálu 1 000 1 000 537,00 53,70 0 
   Údržba cintorína a Domu smútku 200 000 186 000 172 702,90 92,85 -14 000 
   Odvoz odpadu 50 000 60 000 59 019,30 98,37 10 000 
   Bežné transf. občian. združeniam 40 000 40 000 31 329,00 78,32 0 
 
 

     

   Člens prísp. ZMOS, RVC 35 000 35 000 34 399,50 98,28 0 
 
 
 
 
 

     



 8 

PREDŠKOLSKÁ VÝCHOVA MŠ 152 000 3 157 000 3 086 130,90 97,76 3 005 000 
   Plyn MS 0 322 000 301 497,00 93,63 322 000 
   Vodné, stočné 11 000 16 000 15 289,60 95,56 5 000 
   Telefón, fax 10 000 12 000 11 575,70 96,46 2 000 
   Poštovné 1 000 1 000 218,00 21,80 0 
   Interiérové vybavenie 10 000 57 000 23 998,50 42,10 47 000 
   Prevádzkové stroje 0 9 000 8 478,50 94,21 9 000 
   Všeobecný materiál 30 000 30 000 28 242,00 94,14 0 
   Kotolňa náklad 0 0 34,00   0 
   Knihy a učebnice 10 000 10 000 9 295,00 92,95 0 
   Pracovné odevy 5 000 5 000 0,00 0,00 0 
   Oprava elektro prev. stroje a zariadenia 5 000 5 000 1 963,50 39,27 0 
   Oprava budový MŠ 10 000 58 000 57 669,10 99,43 48 000 
  Výmena okien MŠ 0 2 524 000 2 523 722,00 99,99 2 524 000 
   Odvoz odpadu 8 000 8 000 5 894,00 73,68 0 
   Všeobecné služby 15 000 39 000 38 581,50 98,93 24 000 
   Stravovanie 24 000 40 000 39 923,00 99,81 16 000 
   Poistenie deti 3 000 9 000 8 742,50 97,14 6 000 
   Prídel do soc. fondu 10 000 12 000 11 007,00 91,73 2 000 
 
 

     

Dopravne zna čenie  0 4 000 3 101,00 77,53 4 000 
 
 

     

PREDŠKOLSKÁ VÝCHOVA MŠ Rekonštrukcia 0 396 000 395 651,00 99,91 396 000 
 
 

     

VZDELANIE NEDEF.(ŠKOLENIE) 20 000 32 000 31 799,10 99,37 12 000 
   Školenie 20 000 32 000 31 799,10 99,37 12 000 
 
 

     

ŠKOLSKÉ STRAVOVANIE  SJ 299 000 520 000 497 562,60 95,69 221 000 
   Elektrická energia  80 000 116 000 115 577,00 99,64 36 000 
   Plyn 100 000 0 0,00   -100 000 
   Telefón 8 000 8 000 7 612,10 95,15 0 
   Materiálne vybavenie kuchyne 50 000 290 000 285 843,00 98,57 240 000 
   Všeobecný materiál 20 000 16 000 15 271,70 95,45 -4 000 
   Pracovne odevy 0 4 000 4 128,00 103,20 4 000 
   Údržba strojov a zariadení 5 000 5 000 2 271,00 45,42 0 
   Údržba SJ 5 000 5 000 302,80 6,06 0 
   Všeobecné služby 5 000 30 000 29 518,00 98,39 25 000 
   Stravovanie 20 000 40 000 31 672,00 79,18 20 000 
   Prídel do soc. fondu 6 000 6 000 5 367,00 89,45 0 
 
 

     

SOC.POMOC OBČANOM V HMOTNEJ A SOC.NUDZI 50 000 63 000 62 352,00 98,97 13 000 
  Pomoc v hmotnej núdzi 50 000 63 000 62 352,00 98,97 13 000 
 
 

     

SPOLU 19 938 000 79 469 000,00 56 443 329,18 71,03 59 531 000 
 
 
 

ČERPANIE PROSTRIEDKOV Z FONDU REGIONÁLNEHO ROZVOJA K  31. 12. 2006 
 

Obec Teplička nad Váhom dňa 09. 06. 2006 uzatvorila zmluvu s Ministerstvom hospodárstva SR na regionálny rozvoj Obce Teplička nad 
Váhom v súvislosti s výstavbou automobilky KIA. Zmluva bola uzatvorená na 50 123 000 Sk. 

V zmluve bola táto čiastka rozdelená na jednotlivé práce tohto (podľa návrhu obce): 
 
(1.)    (2)                   (3)   (4) 
P. č.  Názov akcie    Suma s DPH v Sk  Suma s DPH v SK (zmena ) 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
01. Rekonštrukcia spevnených plôch komunikácie   6 201 000    9 067 830  
02. Výstavba jednostranného chodníka pre chodcov   8 390 000                  0    
03.  Rekonštrukcia mostných objektov    5 500 000       829 630     
04. Rekonštrukcia dažďovej kanalizácie    9 906 000    4 508 004      
05.  Rekonštrukcia vodovodu     3 569 000    8 104 897      
06.  Rekonštrukcia splaškovej kanalizácie    4 109 000    5 493 373     
07.  Rekonštrukcia verejného osvetlenia    1 900 000    4 996 243  
08. Regulácia miestneho potoka     8 570 000      14 596 645    
09.  Vybudovanie dopravného značenia         
             a protihlukových bariér     1 978 000    2 526 378  
                    50 123 000  50 123 000 
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Obecné zastupiteľstvo dňa 20. 12. 2006 zmenilo sumy jednotlivých položiek takto (viď stĺpec č. 4) Ďalšie vyhodnotenie, ktoré nasleduje je 
uskutočnené voči zmene tohto stĺpcu 4.  
 
 
 ROZPOČET SKUTOČNOSŤ PODPÍS.ZMLUVY ZOSTATOK 

K ČERPANIU 
01 - Rek.spevnených plôch 9 067 830,- 9 067 830,- 0 0 
02 – Chodník 0 0 0 0 
03 – Mosty 829 630,- 771 924,-      38 000,- 19 706,- 
04 – Dažď.kanalizácia 4 508 004,- 1 160 308,- 3 347 696,50 0 
05 – Vodovod 8 104 897,- 5 992 118,- 1 912 954,50 199 824,50 
06 – Splašková kanalizácia 5 493 373,- 5 447 413,-      45 960,- 0 
07 – Verejné osvetlenie 4 996 243,- 4 486 862,- 509 380,50 0 
08 – Regulácia potoka 14 596 645,- 3 334 434,50 11 262 210,50 0 
09 – Dopr. znač. protihluk.bariéry      2 526 378,- 2 526 378,- 

 
0 0 

     
Reg.rozvoj 50 123 000,- 32 787 266,50 17 116 202,50 219 530,50 
Uz.plán      2 377 000,- 760 000,-   
 
Zostatok na účte k 31.12.2006:      18 952 733,50 

 -       8 546,70 – odvod výnosu 
     -          274,70 – PS – vklad 
               18 952 733,50 
 
 
 
Por. č. 01 Rekonštrukcia spevnených plôch komunikácií: 9 067 830,– 
 
Fa č. 212006 –Bohumila Hodoňová – súťaž –úprava miest.komunikácií       
Uhradená 21.07.2006                 35 000,-  
Fa č. 062006 – Štefan Vlček-VESTAM – stavebné práce-úprava MK 
Uhradená 01.08.2006         2 370 856,-  
Fa č. 082006 – Štefan Vlček-VESTAM – stavebné práce-úprava MK 
Uhradená 04.08.2006        2 380 358,- 
Fa č. 112006 – Štefan Vlček-VESTAM – stavebné práce 
Uhradená 07.09.2006              299 444,- 
Fa č. 0600499 – MORUS – stav.rozpočtu- stavba ciest 
Uhradená 25.10.2006                     4 998,- 
Fa č. 030620210 – Doprastav, a.s. – bezpraš.úpr.miestnych komunikácí 
Uhradená 10.11.2006        3 977 174,- 
  
Spolu čerpané:         9 067 830,- 
 
Firma VESTAM vyasfaltovala z 5 050 658,- tieto ulice: Na Kúty, Poľnohospodárska, Na Majer, časť na Záhumní a pred Domom služieb. 
 
 
 
Por. č. 02 Výstavba jednostranného chodníka pre chodcov: 0 
 
 
 
Por. č. 03 Rekonštrukcia mostných objektov:   829 630,-  
 
Fa č. 119206 – Technoprojekt – rekonštrukcia mosta –nám. sv. Floriána 
Uhradená 03.10.2006         96 390,- 
Fa č. 192006-VESTAM-Š.Vlček-oprava priepustu nad tokom Kanál Teplička nad Váhom. 
Uhradená 24.11.2006              675 534,-  
 
Spolu čerpané:         771 924,-  
 
Rozdiel: 57 706,- 
 
Uzatvorené zmluvy: 
B.Hodoňová 38 000,- - oprava priepustu nad tokom Kanál Teplička nad Váhom-stav.dozor 
Faktúra ešte neuhradená, uplatnená reklamácia výkonu stavebného dozoru. 
 
 
 
Por. č. 04 Rekonštrukcia daž ďovej kanalizácie:  4 508 004,- 
 
Fa č.0600499-MORUS-stav.rozpočty-rekonštrukcia dažďovej kanalizácie. 
Uhradená 25.10.2006           4 998,- 
Fa č.20060004 – Demko Tomáš-rek.ciest v obci-dažďová kanalizácia vo výške 805 692,- 
Uhradená dňa 16.11.2006        750 000,- 
Uhradená dňa 29.11.2006          55 692,- 
Fa č. 422006-Bohumila Hodoňová – inž.činnosť-dažďová kanalizácia 
Uhradená dňa 24.11.2006          22 715,- 
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Fa č. 20060005-Demko Tomáš-rek.ciest v obci-dažďová kanalizácia. 
Uhradená 19.12.2006        326 903,- 
 
Spolu čerpané:                     1 160 308,- 
 
Uzatvorené zmluvy ešte nevyfakturované: 
Demko Tomáš – 2 998 165,80 – rek.ciest v obci - dažď. kanalizácie 
Hodoňová Bohumila       77 231,-   - rek.ciest v obci-dažď. kanalizácie-stav. dozor 
 
Uvedené náklady sú na rozpracovanej časť na Fatranskej ulici a plánovanú dažďovú kanalizáciu po zastávku pri Donátovi (bližšie k tomuto vo 
všeobecnom komentári). 
 
 
 
Por. č. 05 Rekonštrukcia vodovodu:    8 104 897,-  
 
Zálohová fa č. 0600004 – DAMIT – výstavba vodovodu-obyt.súbor Kúty Teplička n/V 
Uhradená 31.10.2006        950 906,- 
Fa č. 0600499 – MORUS – stav.rozpočty – rekonštrukcia vodovodu 
Uhradená 25.10.2006            4 998,- 
Fa č. 362006-Bohumila Hodoňová-súťaž-zhotoviteľ vodovodu OS Kúty 
Uhradená dňa 07.11.2006          40 000,- 
Fa č. 20060003-Demko Tomáš-rek.ciest v obci-vodovod, vo výške 1 089 209,-Sk 
Uhradená dňa 16.11.2006        600 000,- 
Uhradená dňa 29.11.2006        489 209,- 
Fa č. 412006-Bohumila Hodoňová-inž. Činnosť-rek.ciest v obci-vodovod. 
Uhradená dňa 24.11.2006          17 868,- 
Fa č. 0600100 – DAMIT –výstavby vodovodu SO27-obyt.súbor Kúty. 
Uhradená 1.12.2006                    2 057 797,- 
Fa č. 20060006-Demko Tomáš – rek.ciest v obci-vodovod. 
Uhradená 19.12.2006        476 711,- 
Fa č.0600111 –DAMIT –výstavba vodovodu SO27-obyt.súbor Kúty, vo výške 1 546 000,-Sk 
Uhradená 27.12.2006-časť        1 354 629,- 
 
Spolu čerpané:                        5 992 118,- 
  
Firma Demko Tomáš realizuje vodovod na Fatranskej ulici, firma Damit vybudovala vodovod v časti Kúty za kanálom. 
 
Uzatvorené zmluvy ešte nevyfakturované: 
 
Demko Tomáš 1 604 737,50 – rek.ciest v obci-vodovod  
B.Hodo ňová      60 751,- - rek.ciest v obci-vodovod-stav.d ozor 
B.Hodo ňová      56 092,- - vodovod Obytný súbor Kúty-stav. dozor 
DAMIT     191 374,- - výstavba vodovodu-Obytný súbo r Kúty 
 
Rozdiel: 159 824,50 
 
 
 
Por. č. 06. Rekonštrukcia splaškovej kanalizácie:  5 493 373,- 
 
Fa č. 242006 – Bohumila Hodoňová – kanal.rády splaš.kanalizácie- Bieliská 
Uhradená 09.08.2006             40 000,- 
Fa č. 272006 – Bouňhumila Hodoňová – kanal.rády splaš.kanalizácie-Obyt.súbor. 
Uhradená 14.9.2006             23 970,- 
Fa č. 2806 – Panoušková Anna – vytýčenie hranice – kanalizácia 
Uhradená 29.9.2006             15 850,- 
Fa č. 060923 – DOSS – kanal.rády splaš. Kanalizácie-obytný súbor Teplička n/V 
Uhradená 29.9.2006        1 182 969,- 
Fa č.  322006 – Bohumila Hodoňová – kanal.rády splaš.kanalizácie-stav.dozor 
Uhradená 11.10.2006             23 970,- 
Fa č. 342006 – Bohumila Hodoňová- kanal.prípojka-k objektu kaštieľ Teplička n/V 
Uhradená 11.10.2006               6 000,- 
Fa č. 152006-VESTAM-Š.Vlček-kanalizačná prípojka k objektu kaštieľ. 
Uhradená dňa 07.11.2006           660 999,- 
Fa č. 392006-Bohumila Hodoňová-stav.dozor-kanalizačná prípojka k objektu kaštieľ. 
Uhradená dňa 13.11.2006             28 000,- 
Fa č. 061119-DOSS s.r.o.-splašková kanalizácia-Obytný súbor Teplička nad Váhom. 
Uhradená dňa 29.11.2006        3 465 655,- 
 
Spolu čerpané:         5 447 413,- 
 
Uzatvorené zmluvy ešte nevyfakturované: 
B. Hodoňová 45 960,- Obytný súbor Kúty – kanalizačné rády splaš. Kanalizácie – výkon stavebného dozora. 
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Por. č. 07. Rekonštrukcia verejného osvetlenia:  4 996 24 3,- 
 
Fa č. 312006-Bohumila Hodoňová-inž.činnosť-výmena svietidiel ul.Fatranská. 
Uhradená 03.10.2006             11 800,- 
Fa č. 3006000569 – RASTER – dodávka a montáž ver.osvetlenia 248 027,- 
Uhradená 14.9.2006 – časť            74 527,- 
Uhradená 29.9.2006 – doplatok         173 500,- 
Zálohová fa č. 3406000021 – RASTER – dodávka a montáž NN –kábl.rozvodu a VO 
Uhradená 29.9.2006        1 341 935,- 
Fa č. 26100010-IBG Slovakia-projekt.dokumentácia-NN káblové rozvody 
Uhradená 25.10.2006             90 000,- 
Fa č. 372006-Bohumila Hodoňová-súťaž-zhotoviteľ VO-Obytný súbor Kúty. 
Uhradená 07.11.2006             35 000,- 
Fa č. 3006000633-RASTER, s.r.o.-NN-káblový rozvod VO-Obytný súbor Kúty. 
Uhradená 13.11.2006        1 165 510,- 
Fa č. 1042006-Geoservis D.Mazúr-geodetické práce,porealizačné práce-NN káblové rozvody  
Uhradená 01.12.2006             83 300,- 
Fa č. 3006000684-RASTER-montáž NN-káblové rozvody a VO-Obytný súbor Kúty. 
Uhradená 01.12.2006        1 511 290,- 
 
Spolu čerpané:         4  486 862,- 
 
Uzatvorené zmluvy ešte nevyfakturované: 
 
B.Hodoňová  55 000,- Obytný súbor Kúty –VO-stavebný dozor 
RASTER       454 380,60 Obytný súbor Kúty –VO-dod.a montáž VO a NN kábl.rozvodov-obytný súbor Kúty 
 
 
 
Por. č. 08 Regulácia miestneho potoka:   14 596 645,-  
 
Fa č. 11/2006 – SYKO  – zameranie a sprac. geodetického podkladu- reg.miest.potoka  
Uhradená 31.07.2006             96 000,- 
Fa č. 06023 –VING PROJEKCIA –rekonštrukcia Skotňanského potoka 
Uhradená 28.09.2006             13 744,50 
Fa č. 06025 – VING PROJEKCIA- rekonštrukcia Skotňanského potoka 
Uhradená 11.10.2006           380 800,- 
Fa č. 352006 – Bohumila Hodoňová – výber projektanta na sprac.dokumentácie 
Uhradená 25.10.2006             30 000,- 
Fa č. 162006-VESTAM-Š.Vlček-rekonštrukcia Skotňanského potoka-I.etapa. 
Uhradená 24.11.2006        2 770 320,- 
Fa č. 06031-VING PROJEKCIA-Ing.Valčo-rozpočet-rekonštrukcia Skotňanského potoka. 
Uhradená 29.11.2006               3 570,- 
Fa č. 432006-B.Hodoňová-súťaž-rek.Skotňanského potoka I. etapa. 
Uhradená 19.12.2006             40 000,-   
  
Spolu čerpané:         3 334 434,50 
 
Uzatvorené zmluvy ešte nevyfakturované: 
 
VESTAM -  11 083 884,- - rek .Skotňanského potoka – I.etapa 
B.Hodoňová      178 326,- - rekonštrukcia Skotňanského potoka - stavebný dozor 
J. Dudus-Garm  119 000,- - rekonštrukcia Skotňanského potoka - stavebný dozor 
 
 
 
Por. č. 09. Vybudovanie dopr.zna čenia a protihluk.bariér: 2 526 378,-  
 
Fa č. 232006 –Bohumila Hodoňová –súťaž-výmena okien v MŠ 
Uhradená 31.07.2006             35 000,- 
Zál.fa 06008 – PEMA – výmena okien v MŠ     
Uhradená 31.07.2006           490 000,- 
Fa č. 06171 – PEMA – výmena okien v MŠ 
Uhradená 05.09.2006        1 725 821,- 
Fa č. 282006 –Bohumila Hodoňová – výmena okien MŠ 
Uhradená 28.09.2006             37 000,- 
Fa č. 1020060777 – Znak  - dopravné značky 
Uhradená 05.09.2006               2 656,- 
Fa č. 06219 – PEMA – výmena okien v MŠ 
Uhradená 31.10.2006           235 901,- 
 
Spolu čerpané:         2 526 378,- 
 
 
 
Územný plán obce:     2 377 000,-  
 
Fa č. 330606061- URBION – obstarávanie doplnkov a zmien úz.plánu obce. 
Uhradená 15.08.2006               49 200,- 
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Fa č. 380606062- URBION- obstarávanie doplnkov a zmien úz.plánu obce. 
Uhradená 28.09.2006                30 000,- 
Fa č. 112006 – Ing. arch. Peter Krajč- zmena a doplnok č.3 ÚPN O Teplička n/V. 
Uhradená 11.10.2006 – časť            200 000,- 
Fa č. 420606063-Ing.arch.Peter Krajč-obstarávanie doplnkov a zmien ÚPN-O Teplička n/V. 
Uhradená 08.11.2006                99 600,- 
Fa č. 2006011-Ing.Jarmila Mráziková-doplnky a zmena ÚPN-O Teplička nad Váhom. 
Uhradená 13.11.2006                80 000,- 
Fa č. 460606064-Ing.arch.Ján Burian-obstarávanie doplnkov a zmien ÚPN-O Tepllička n/V. 
Uhradená 24.11.2006           31 200,- 
Fa č. 112006-Ing. arch. Peter Krajč-obstarávanie doplnkov a zmien ÚPN-O Teplička n/V. 
Uhradená dňa 27.12.2006-doplatok        230 000,- 
Fa č. 142006-Ing. arch. Peter Krajč-dopracovanie II etapy ÚPN O Teplička nad Váhom, zmena a doplnok č.3. 
Uhradená dňa 27.12.2006            40 000,- 
 
Spolu čerpané:                      760 000,- 
 
Zostáva: 1 617 000,- 
 
Z poznatkov, ktoré boli zistené pri spracovaní týchto údajov možno konštatovať nasledovné: 

- Minimálne došlo k nehospodárnemu vynaloženiu finančných prostriedkov a to pri spoločnej  výstavbe splaškovej, dažďovej kanalizácie 
a vodovodu na Fatranskej ulici (od domu p. Ponechalovej po odbočku na Kostolnú ulicu) jediným dodávateľom pre SEVAK, a. s. Žilina 
(investor splaškovej kanalizácie) a dažďovú kanalizáciu a vodovod pre Obec Teplička nad Váhom – investor. Objekty sa uskutočňovali 
v spoločnom stavebnom výkope, takmer súčasne, cenové ponuky, rozpočty a uzatvorené zmluvy sú v niektorých položkách duplicitne, 
jednoducho povedané dodávateľ mohol mať zaplatené za jednu a tú istú prácu jeden, dva alebo trikrát. Toto však bude musieť byť 
podobne preskúmané v spolupráci so SEVAK, a. s. Žilina. Pritom v uzatvorených zmluvách je cena stanovená takto: „Zmluvné strany sa 
dohodli, že cena diela, ktorá je podľa článku II. predmetom tejto zmluvy sa zjednáva ako cena na základe ponuky, je pevná a nemenná. 
Od výšky ceny za stavebné práce sa potom odvíja aj cena za výkon stavebného dozoru. 

- Na reguláciu potoka bola spracovaná projektová dokumentácia, ktorá nezohľadňuje skutočný stav t. j., že reguláciu treba vykonať 
v zastavanom území, a pritom treba rešpektovať napr. ploty, hranice súkromných pozemkov, rozvody plynu, vody, kríky a splaškovej 
kanalizácie. Z toho vyplýva, že bude treba stavbu prispôsobiť tak, aby nebolo treba robiť nákladne prekládky inžinierskych sietí. 

- Pri zriadení protihlukovej bariéry t. j. výmene okien v materskej škole za plastové je zbytočný a veľký prepych hradiť náklady na stavebný 
dozor za 40 000 Sk a výber dodávateľa 35 000 Sk 

- Treba zdôrazniť, že obec z týchto prostriedkov investovala do inžinierskych sietí v lokalite Kúty cca 15 mil. Sk. Z prostriedkov bolo firme 
Damit uhradené za výstavbu vodovodu 4 097 912 Sk, firme DOSS za výstavbu kanalizácie 4 648 624 Sk, firme Raster na výstavbu 
vonkajších rozvodov elektriky a osvetlenia 4 018 735 Sk, zrekonštruoval sa mostík za 771 924 Sk, položil asfaltový koberec, podľa 
dodávateľskej faktúry nie je možné rozdeliť výšku asfaltového povrchu Kúty, nakoľko faktúra je spoločná, uhradili náklady na projektovú 
dokumentáciu a inžiniersku činnosť. 

- Nemožno prehliadnuť aj mimoriadnu veľkorysosť pri zabezpečovaní stavebného dozoru a výberu dodávateľov na stavebné práce, alebo 
výber projektanta. Takto boli uzatvorené mandátne zmluvy alebo objednané tieto činnosti, sčasti uhradené u p. Hodoňovej, čo je vidieť 
z ďalšej tabuľky. 

 
Stavba     Mandátna zmluva v Sk          Dátum uzat vorenia  
 
- vodovod Kúty     96 092,-   27. 10. 2006 
- kanalizačná prípojka Kaštieľ    28 000,-   09. 10. 2006 
- objednávka       6 000,-    
- výmena svietidiel Fatranská ulica   11 800,-   16. 07. 2006 
- vonkajšie rozvody el . osvetlenie Kúty   90 000,-   27. 09. 2006 
- splašková kanalizácia Kúty    93 900,-   03. 08. 2006 
- výmena okien MŠ     37 000,-   08. 08. 2006 
- vodovod Fatranská ulica    78 619,-   06. 11. 2006 
- dažďová kanalizácia Fatranská ulica   99 946,-   06. 11. 2006 
- mostík Kúty     38 000,-   11. 10. 2006 
- Skotňanský potok, regulácia                                    178 326,-   29. 11. 2006 
- súťaž – výber dod. na miestne komunikácie  35 000,-   21. 07. 2006 
- súťaž – výber zhotoviteľa vodovod Kúty  40 000,-   07. 12. 2006 
- súťaž – výber zhotoviteľa verej. osvetlenie  35 000,-    
- súťaž – výber zhotoviteľa splaš. kanalizácia Kúty 40 000,-   09. 08. 2006 
- súťaž – výber zhotoviteľa výmeny okien MŠ  35 000,- 
- súťaž – výber zhotoviteľa na Skotňanský potok   40 000,-   19. 12. 2006 
- výber projektanta na spracovanie dokumentácie  
  Skotňanský potok      30 000,-   25. 10. 2006 

                1 012 683,- 
                       

Mimo tejto čiastky bola uzatvorená mandátna zmluva na výkon stavebného dozoru na rekonštrukciu Skotňanského potoka s p. J. Dudusom – 
Garm na 119 000Sk a na základe objednávky faktúrovaná čiastka 15 000,- od p. Andrei Mikulíkovej za vodoprávne stavebné povolenie na túto 
stavbu, ktorá sa zabezpečuje cez p. Smolku, na ktorú do dnešného dňa nie je vydané rozhodnutie .... z dôvodu, že je nesúlad medzi projektovou 
dokumentáciou a skutkovým stavom. Ďalej bolo uhradené za výkon stavebného dozoru pri asfaltovaní ciest  p. J. Cvachovi za 50 hod. 18 520,- 
 

Výkonu uvedených inžinierskych činností sa v tomto príspevku nevenujem obšírne preto, lebo v minulosti sa tieto práce výlučne vykonávali 
pracovníci obecného úradu, t. j. vybavovanie stanovísk a podkladov pre vydanie povolení po preberacie konanie až po vydanie kolaudačného 
rozhodnutia. A keď sa zadala nejaká činnosť inej odborne spôsobilej osobe, tak za nepomerne nižšiu cenu. Pri zriadení stavebného úradu sa táto 
činnosť mala zabezpečovať hlavne prostredníctvom neho. 
 

Pripravil: Ing. Albert Magera 
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NAŠI OBČANIA SI ZVYKLI, ŽE DANE TREBA PLATIŤ 
      
V priebehu mesiaca apríla 2007 Obecný 
úrad zasiela platobné výmery na daň 
z nehnuteľností za r. 2007. Prílohou 
platobného výmeru je i poštová poukážka, 
takže  
daňovník si môže vybrať spôsob úhrady 
dane. Daň  z nehnuteľností je splatná do 
31.5.2007. Daň sa oproti roku 2006 
nezmenila, Obecné zastupiteľstvo schválilo 
sadzby dane  v rovnakej výške . Na 
prípadné  otázky týkajúce sa výrubu dane 
Vám radi odpovieme na Obecnom úrade.      
 
      Chceme upozorniť daňovníkov, ktorým 
nastali,  alebo nastanú v priebehu roka  

zmeny  či už v osobe vlastníka, nájomcu, 
užívateľa, alebo  vo výmere pozemku, 
prípadne dôjde k  zmene kultúry pozemku, 
že túto skutočnosť  sú povinní do 30 dní od 
nadobudnutia  v zmysle zákona č.582/2004 
Z.z.  v znení neskorších predpisov písomne 
nahlásiť na Obecnom úrade a podať daňové 
priznanie v čase od 1.1. do 31.1. 
nasledujúceho roka.  
 
     Naši občania si zvykli, že dane treba 
platiť, možno povedať na 99% si túto svoju 
povinnosť aj plnia.  Väčšiu starosť nám robia 
právnické osoby, kde daň z nehnuteľností je 
úmerne vyššia  a plateniu sa chcú vyhnúť. 

Možno povedať, že Obecnému úradu sa 
nedoplatky  darí úspešne vymáhať. 
 
   Daň za psa  bola splatná do 31.1.2007 
bez vyrubenia. Žiadame vlastníkov psov, 
ktorí ešte nemajú psíka prihláseného, aby  
ho  prihlásili na Obecnom úrade, kde 
dostanú  známku . Daň sa platí za psa 
staršieho ako 6 mesiacov.   Výška dane za 
psa je 200.- Sk ročne. Ak pes uhynie, alebo 
sa stratí  zahláste to  na Obecnom úrade pre 
vyradenie z evidencie. 

 
 
 
 

KRÁTKA ŠTATISTIKA V ROKU 2006  
      
V priebehu roku 2006 nastal  v našej obci zvýšený pohyb obyvateľstva 
a to jednak z dôvodu  vybudovanej 21-b.j. na Močiari, taktiež sa do 
obce prisťahovalo veľa nových  občanov, ktorí si postavili nové 
rodinné domy, veľa občanov sa  priženilo, alebo sa privydali.   
 
Rok 2006                                                 Počet občanov 
Narodených                                                    32 
Prisťahovaných                                             125 
Odsťahovaných                                              38 
Zomrelých                                                       51 

K dátumu 18.4.2007 je na trvalý pobyt  v obci prihlásených 3 568 
občanov. Vekové zloženie obyvateľstva je nasledovné: 
0-3 rokov                       113 občanov 
3 -15 rokov                    495 občanov 
15-70 rokov                 2657 občanov 
nad a vrátane 70 rokov  303 občanov 
 
 
 

 
 
 
 

NOVÉ ULICE V OBCI 
 
     V súvislosti s výstavbou nových rodinných domov , obytného 
súboru Teplička  a závodu  na výrobu automobilov KIA MOTORS  
bolo potrebné pomenovať nové ulice. 
Obecné zastupiteľstvo na svojich zasadaniach schválilo tieto  nové 
názvy ulíc: 
Ulice : Jozefa Kostelného, Jána Stražana,  Jána Kalinku, Alojza 
Mrázika , Na Španicu, Na Kúty – sa nachádzajú v lokalite medzi 
Španicou , Bieliskom, Kútmi a Za rakytím. 
Ulice Martina Benku, Márie Medveckej, Vincenta Hložníka, Ľudovíta 
Fullu, Miloša Alexandra Bazovského, Mikuláša Galandu a Petra 

Michala Bohúňa  sa nachádzajú v obytom súbore Teplička – lokalita 
Bielisko. 
Ulica Jána Nepomuckého – sa nachádza  pred hlavným vchodom do 
závodu KIA Motors. 
 
     V súčasnej dobe  je v našej obci 51 ulíc a 2 námestia. 
 

    Pripravila: Hudecová Eva 

 
 
 
 
 

NEDÁ MI NEOZVAŤ SA 
 

Po neúspešných voľbách 8. a 9. 12. 2002  a následnom odchode 
vedenia obecného úradu sa začali šíriť nepodložené a nepravdivé 
informácie, na ktoré musím aj po štyroch rokoch reagovať. 
 
Išlo o nasledovné: 
 

1. Neodovzdaná agenda obecného úradu 
Agendu obecného úradu  nebolo komu odovzdať, pretože 
pracovisko opustili 16. 12. starosta úradu, 15. 12. zástupca 
starostu p. Noga a Ing. Albert Magera, prednosta obecného 
úradu 15. 12. Mimo toho do dôchodku odišla ďalšia 
pracovníčka OÚ p. E. Regulyová. Teda zo 6 pracovníkov 
odišli naraz 2/3. 
Nikto z nastupujúcich funkcionárov, poslancov, ani Ing. T. 
Mintál nás neoslovili s tým, že treba niekomu agendu 
odovzdať a poprípade niekoľko týždňov zostať nápomocní 
pri zaúčaní nových pracovníkov. Fyzicky nebol nikto 
prítomný, napr. môj nástupca Ing. V. Valjašek nastúpil do 
funkcie až 01. 04. 2003. Napr. moje rozviazanie pracovného 

pomeru bolo také, že som obdržal odstupné, ktoré prináleží 
pri zrušení funkcie, hoci 01. 04.2003 bola zriadená 
opätovne. Ani jediné rozviazanie pracovného pomeru 
nebolo  v súlade so Zákonníkom práce, nakoľko Ing. Tibor 
Mintál sa funkcie ujal až po zložení sľubu 20. 12. 2002. 

 
2. Nedostatok finančných prostriedkov 

Nové vedenie obce zdôrazňovalo, že my, predošlé vedenie, 
nenechalo žiadne resp. málo finančných prostriedkov na 
účtoch v banke. Ani toto nebola pravda, lebo podľa ročnej 
účtovnej závierky, správy hlavného kontrolóra alebo správy 
auditora bol zostatok na účtoch k 31. 12. 2002 1 703 969,89 
Sk, čo vzhľadom na to, že sme z vlastných prostriedkov 
financovali splaškovú kanalizáciu, rekonštrukciu sýpky 
a asfaltovanie ciest nebolo málo. 

 
 

Pripravil: Ing. Albert Magera 



VYHODNOTENIE DOTAZNÍKOV 
 
 
Obecný úrad v priebehu mesiacov január a február rozoslal do každej 
domácnosti  
      dotazník, v ktorom sme žiadali občanov, aby vyjadrili svoje 
predstavy na tieto otázky: 

- Čo navrhujete riešiť ako prvé v rámci najbližšieho budúceho 
rozvoja našej obce? 

- Ktoré služby a obchody v obci podľa Vás chýbajú a mali by 
sa zriadiť? 

- Aké podnikateľské aktivity by sa mohli v obci rozvíjať? 
- V akom poradí navrhujete riešiť obnovu ciest, miestnych 

komunikácii, výstavbu chodníkov, parkoviská, kanalizáciu 
a vodovod? 

- Čo by sa dalo realizovať pre ďalší rozvoj školstva, 
zdravotníckych služieb, cestovného ruchu, kultúry a športu? 

Týmto  prieskumom poslanecký zbor chcel získať názor občanov 
na priority tohto volebného obdobia, kde sústrediť svoje sily 
najskôr. 
 
 Z prieskumu sme zistili, že občania si želajú v prvom rade 
zriadiť chodník pre peších na Fatranskej ulici, ukončiť splaškovú 
kanalizáciu, položiť asfaltový koberec                    na neupravené 

cesty, zabezpečiť reguláciu miestneho potoka. S týmito akciami 
sa stotožnilo aj obecné zastupiteľstvo a postupne sa prikročí 
k ich realizácii.  
 
 V dotazníkoch boli aj nereálne požiadavky, ktoré obec nemá 
možnosť výraznejšie ovplyvniť, nakoľko ide  o vzťah dopytu 
a ponuky, výhodnosti a prosperity. Ide o niektoré služby, napr. 
čistiareň a zber prádla, predajňa obuvi, pánske holičstvo, 
kominárske služby, kováčska dielňa. Z týchto prevádzok niektoré 
už v obci v minulosti boli, ale pre malý záujem o tieto služby boli 
zrušené, niektoré by sa zase v obci neuživili (napr. kominárstvo).  
 
 Ďalšie návrhy boli napr. postaviť dom dôchodcov, zdravotné 
stredisko, ďalšiu bytovku, detské ihrisko. Tieto investičné akcie 
sú však závislé na vhodnom stavebnom pozemku, ktoré však 
obec nemá k dispozícii. Na tieto účely sa pripravuje jednanie 
s lesným spoločenstvom Urbár na dlhodobý prenájom pozemkov 
vhodných na výstavbu uvedených stavieb. 
 

Pripravil: Ing. Albert Magera 

 
 
 
 
 

JEDNORAZOVÉ PRÍSPEVKY 
 
 
Obec Teplička nad Váhom chce podporiť vzťah mladých rodín ku 
svojej obci a zároveň pomôcť zvládnuť finančné náklady spojené 
s narodením dieťaťa. Preto obecné zastupiteľstvo schválilo 
jednorazový príspevok pri narodení dieťaťa vo výške 3 000 Sk. 
Finančná výpomoc sa bude poskytovať matke za splnenia podmienok 
trvalého pobytu jej a jej dieťaťa v Tepličke nad Váhom na základe 
predloženia rodného listu na obecnom úrade. Zásady poskytovania 
príspevku platia od 1. januára 2007. 

 Ďalšou prioritou obce je podporovať výchovné a vzdelávacie 
aktivity našich škôl. Školy dostanú jednorazový príspevok na žiaka 
v hodnote 200 Sk. O jeho využití rozhodnú triedni učitelia na základe 
záujmu svojich žiakov. Môžu byť použité na kultúrne a výchovné 
podujatia, exkurzie a výlety. 
 

Magdaléna Šeligová 
Komisia finančná a sociálna 

 
 
 
 

VÝSTAVBA 21 B.J. 
 
V roku 2006 sa započalo s výstavbou 21 b. j. na Močiari. 
Dodávateľom stavby bola Slovpanel, a. s. Žilina. Stavbu započali 
v 3/06 a bola ukončená k 30. 11. 2006. K tomuto dňu noví nájomcovia 

získali zmluvy na jednotlivé byty. K 01. 12. 06 noví nájomníci sa 
presťahovali do nových bytov. Evidencia obyvateľov k tomuto dňu 
vykonala aj zmenu bydliska a nárast počtu obyvateľov.

 
 

Bytový dom 21 b. j. Tepli čka nad Váhom  
Zmluvná cena s dodávate ľom  

Cena bez DPH 25 685 291 
DPH 4 880 206 
Celková cena s DPH 30 565 497 
 
 
Stavba Bytový dom 21 b. j. Tepli čka nad Váhom s technickou 

vybavenos ťou  
Bytová časť 21 b. j. 26 982 000 
Technická vybavenosť 3 583 497 
Spolu 30 565 497 
Spolu 
z toho 
Cesty a plochy – 8 parkovacích miest 
Cesty a plochy – 13 parkovacích miest 
Kanalizácia dažďová 
Stredotlaka plynová prípojka 
Vonkajšie káblové rozvody 
Vonkajšie osvetlenie 
Úpravy trafostanice 

30 565 497 
 

294 736 
1 455 982 

922 226 
52 864 

528 379 
108 150 
221 160 

Spolu technická vybavenos ť 3 583 497 
ZMLUVNÁ CENA S DPH – SLOVPANEL 30 565 497 

Projektové práce 330 000 
Inžinierska činnosť 150 000 
Spolu  480 000 
  
Splátka úveru a úrokov 60 475 359 splátok 21 710 525 
Úver zo ŠFRB 18 802 000,-Sk 18 802 000 
Úroky (21 710 525- 18 802 000,-) 2 908 525 
Cena 21 b. j. + TV spolu 33 954 022 
 
 
 
 
Dotácia byty 8 009 460 
Dotácie tech. vybavenosť 1 201 300 
Dotácie spolu  9 210 760 
Dotácie malometrážny byt nenávratný 
príspevok  

85 000 

CENA STAVBY    bez dotácií 24 743 262 
 

Pripravil: Ing. Moravčík Štefan 



AKCIE ZAPOČATÉ VAKCIE ZAPOČATÉ VAKCIE ZAPOČATÉ VAKCIE ZAPOČATÉ V    ROKU 2007ROKU 2007ROKU 2007ROKU 2007    
 
  

 
 

 
 

                                                                                        Oprava autobusových zastávok
 
 
 
 

 
 

Budovanie nových pohrebných miest 
 

 
 

Rekonštrukcia sochy svätého Donáta 

 
 
 

 
 

Kladenie živičného pokrytia ciest 

 
 

Budovanie kanalizačných a vodovodných prípojok na Fatranskej ulici 



PROSTRIEDKY Z FONDOV EÚ – CESTA K SKVALITNENIU ŽIVO TA V NAŠEJ OBCI. 

 
Čo sú to fondy EÚ? 

Po vstupe Slovenska do EÚ v januári 2004 sa naskytla možnosť 
čerpať finančné prostriedky z fondov EÚ v oblasti politiky súdržnosti 
na základe dokumentu Rámec podpory Spoločenstva v skrátenom 
programovacom období 2004 – 2006. 
Programové obdobie 2007 – 2013 je teda pre Slovenskú republiku 
prvým programovým obdobím, v ktorom môže využiť zdroje z fondov 
EÚ v priebehu celého jeho trvania, a to na základe dokumentu 
Národný strategický referenčný rámec (NSRR). NSRR je základným 
strategickým dokumentom, ktorý stanovuje národné priority, 
spolufinancované zo štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu 
v nadväznosti na Strategické usmernenia Spoločenstva. Tu treba 
pripomenúť, že Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka 
nebude súčasťou štrukturálnych fondov. A rovnako, ako pre 
štrukturálne fondy aj pre tento fond je vypracovaný Národný 
strategický plán rozvoja vidieka (NSPRV).  
 
Štrukturálne fondy  sú nástroje štrukturálnej politiky EÚ, ktorá je 
zameraná na zmenšovanie ekonomických a sociálnych rozdielov 
medzi jednotlivými regiónmi, s cieľom posilniť hospodársku a sociálnu 
súdržnosť. Štrukturálna politika je prioritou EÚ. 
 
Strategickým cie ľom na roky 2007 – 2013 je zvýšenie 
konkurencieschopnosti  a výkonnosti regiónov a tiež zvýšenie kvality 
života občanov miest a obcí pri rešpektovaní trvalo udržateľného 
rozvoja. 
 
Na základe východísk stratégie a v nadväznosti na vytýčený 
strategický cieľ SR je stratégia NSRR postavená na troch 
strategických prioritách :  

1. Infraštruktúra a regionálna dostupnosť 
2. Vedomostná spoločnosť 
3. Ľudské zdroje 

 

Pre koho sú fondy EÚ ur čené? 

Vo všeobecnosti fondy sú určené pre prijímate ľov pomoci , teda pre 
rozpočtové a príspevkové organizácie, samosprávne orgány, mestá 
a obce, neziskové organizácie, a v určitých prípadoch aj pre 
podnikateľské subjekty. 
Prostredníctvom fondov možno financova ť tak investičné, ako aj 
neinvestičné projekty. Z hľadiska financovania je preto dôležité urobiť 
si selekciu projektov, teda na tie projekty, ktoré budú financované zo 
zdrojov štrukturálnych fondov, a ktoré z iných fondov, prípadne 
z rozpočtu obce, atď. 
 
Prijímateľ pomoci je zodpovedný  za prípravu a vypracovanie návrhu 
projektu, za včasné podanie žiadosti o finančný príspevok spolu s 
požadovanými prílohami a za konečnú realizáciu projektu v prípade 
ak projekt bude schválený. 
 
Pomoc prijímateľovi sa poskytuje formou refundácie, t.j. že finančné 
prostriedky sú prijímateľovi vyplácané až po skončení určitej etapy 
projektu , alebo po skon čení realizácie  celého projektu. V prípade 
projektov podporovaných zo štrukturálnych fondov je potrebné 
zabezpečiť kofinancovanie  z verejných prostriedkov , t.j. rozpočet 
obce, rozpočet VÚC, a pod a prostriedkov kone čného prijímate ľa 
pomoci , t.j. 80:20, 70:30, atď. 
 
Zdroje financovania projektov podporovaných zo štru kturálnych 
fondov (ŠF): 
Verejné: 

- Zdroje Európskych spoločenstiev 
- Zdroje národné verejné – štátny rozpočet SR, rozpočet obcí 

a VÚC 
Súkromné: 

- vlastné zdroje konečného prijímateľa pomoci  
- bankové úvery a iné 

 
Forma pomoci:  
Zo zdrojov štátneho rozpo čtu môžu by ť poskytované prostriedky 
formou štátnej pomoci: 

Priama forma štátnej pomoci:  
Dotácia, príspevok, grand, 
Úhrada úrokov alebo časti úrokov z úveru poskytnutého podnikateľovi,  
Úhrada časti úveru 
Návratná finančná výpomoc 
Nepriamo forma štátnej pomoci: 
Prevzatie štátnej záruky 
Poskytnutie úľavy na dani alebo penále, pokute, úroku alebo na iných 
sankciách podľa osobitného predpisu... 
 
Postup pri získavaní finan čných prostriedkov 

1. Definovať jasný cieľ 
2. Preveriť oprávnenosť príjemcu pomoci na čerpanie 

finančných prostriedkov 
3. Preukázať schopnosť spolufinancovania zámeru 
4. Vyjasniť si vlastnícke vzťahy 
5. Súlad projektu s NSRR a s operačným programom 
6. Kompletne vypracovať projektovú dokumentácia 
7. Vyplniť žiadosť o poskytnutie nenávratnéhofinančného 

príspevku 
 
 
Aké finan čné prostriedky Európskeho spolo čenstva (ES) sú 
určené pre regióny Slovenska? 
 
Implementácia stratégie, priorít a cieľov NSRR je navrhnutá 
prostredníctvom 11 operačných programov v rámci jednotlivých cieľov 
kohéznej politiky EÚ. 
 
Operačný program Špecifická priorita NSRR 
Regionálny Operačný 
program 

Regionálna infraštruktúra 

Životné prostredie Environmentálna infraštruktúra 
a ochrana životného prostredia 

Doprava Dopravná infraštruktúra a verejná 
osobná doprava 

Informatizácia spoločnosti Informatizácia spoločnosti 
Výskum a vývoj Výskum a vývoj a infraštruktúra 

vysokých škôl 
Konkurencieschopnosť 
a hospodársky rast 

Podpora konkurencieschopnosti 
podnikov a služieb najmä 
prostredníctvom inovácií 

Zdravotníctvo Modernizácia zdrvotníctva 
Vzdelávanie Moderné vzdelávanie pre 

vedomostnú spoločnosť 
Zamestnanosť a sociálna 
inklúzia 

Podpora rastu zamestnanosti 
a sociálnej inklúzie 

Bratislavaký kraj Infraštruktúra, inovácie a 
informatizácia 

Technická pomoc  
 
 
Implementačnú stratégiu NSPRV tvoria štyri osi: 
 
 

OS 1 
Zvýšenie konkurencieschopnosti 
poľnohospodárstva a lesného hospodárstva 

OS 2 Zlepšenie životného prostredia a krajiny 
OS 3 Kvalita života vo vidieckych oblastiach 

a diverzifikácia vidieckeho hospodárstva 
OS 4 Leader (Podpora budovania a rozvoj 

miestnych partnerstiev a využitie vnútorného 
rozvojového potenciálu vidieka) 

 
Naša obec sa bude snažiť získať uvedené nenávratné finančné 
prostriedky. Je veľa problémov, ktoré je nevyhnutné riešiť a tak zvýšiť 
kvalitu života v našej obci. Na poslednom Obecnom zastupiteľstve 
predniesol predseda stavebnej komisie Ing. Viliam Mrázik 
najdôležitejšie aktivity, ktoré je nutné prioritne riešiť. Ide o  nemalý 
súbor investičných aktivít, prostredníctvom ktorých je nutné 
zabezpečiť realizáciu viacerých projektov, ako je napríklad 
vybudovanie chodníka na Fatranskej ulici, asfaltovanie komunikácií 
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Teplička – juh, realizácia územného plánu obce so zastavovacím 
výkresom, dobudovanie kanalizácie, kúpa Sýpky a jej následná 
rekonštrukcia, prístavba tried a jedálne MŠ, likvidácia divokých 
skládok, regulácia miestneho potoka, rekonštrukcia ZŠ a realizácia 
geotermálneho vrtu.   Cieľom vedenia našej obce je kvalitne pripraviť 
projekty a podklady pre žiadosť o nenávratne finančné zdroje, aby 
sme získali čo najviac prostriedkov na realizáciu uvedených zámerov, 

a tak prispeli k zlepšeniu kvality života a spokojnosti našich 
spoluobčanov.   
 
                    Pripravili: 
                    Beata Kasajová, člen legislatívno-právnej komisie 
                    Štefan Smrekovský predseda legislatívno-právnej komisie 
 

 
 
 
 

EKO OKNO – zo života Tepličky nad Váhom 
 
Vážení občania, 
 
     vďaka Vám, našej snahe a uvedomelosti naša obec v roku 2006 
rozšírila počet separovaných komodít odpadu o zber papiera a  
bateriek – monočlánkov. V súčasnej dobe triedime – separujeme 
sedem zložiek odpadu.  
 
Množstvá triedených komodít od roku 2004: 

  Rok Rok Rok 

  2004 2005 2006 
Akumulátory a 
autobatérie 590 kg 1.540 kg 1.521 kg 

Plastové f ľaše 1.153 kg  7.550 kg 8.392 kg 

Sklo 3.687 kg  17.150 kg 21.588 kg 

Elektronický šrot 1.950 kg  7.550 kg 5.576 kg 

Tetrapakové obaly xxxxxx 1.326 kg  3.124 kg 

Pneumatiky 3200 kg  650 kg 884 kg 

Papier xxxxxx xxxxxx 7.347 kg  
 
     Tento rok začneme so zberom použitých jedlých olejov 
z domácností – z kuchyne. Týmto žiadame hlavne gazdinky, aby 
použitý olej nevylievali do odpadu, ale uskladňovali v plastovej alebo 
sklenenej nádobe. Na systéme zberu intenzívne pracujeme. 
 
     Ku každému Výmeru za komunálny odpad na rok 2007 sme Vám 
priložili spôsob a termíny zberu  jednotlivých separovaných druhov. 
Aj vďaka uvedeným vytriedeným množstvám sme stále na cenovej 
úrovni platby za komunálny odpad ako v roku 2004: 396,-Sk/na 
občana za rok. 
 
     Nás všetkých sa dotýka stav a budúcnosť nášho životného 
prostredia. Zmeny spôsobené globálnym otepľovaním planéty 
pociťujeme už aj my. Preto sa musí každý z nás snažiť prírode vrátiť 
to, čo je prírodného charakteru (kompostovanie) a vytriediť na 
druhotné spracovanie alebo ekologické zhodnotenie to, čo by sa na 
skládke komunálneho odpadu zmenilo na nebezpečný - toxický 
odpad (plasty, elektronika, pneumatiky, tetrapacky, lieky, batérie 
a pod.). 
 

     Za zamyslenie stojí aj to, že v obchodoch kupujeme zeminu na 
výsadbu, ktorá je vytvorená kompostovaním. Pritom každý si môže 
vytvoriť kompostovaním vlastného organického odpadu – bioodpadu 
pomocou prirodzeného rozkladu -  vlastný kompost. 
      
     Tiež je dôležité predstaviť si  už pri nákupe tovaru, si kde asi 
skončí obal. 
 
Apelujeme na Vaše svedomie, čo sa týka pálenia odpadu vo Vašich 
peciach či kotloch. Pravidelne sa stáva, že obec je zahalená v bielom 
štipľavom dyme. To, čo dýchame je jedna vec, ale splodiny tohto 
dymu sa usádzajú na strechách a pozemkoch. Pri daždi a rannej 
rose sa dostávajú sa do pôdy a tým sme znova ohrozovaní. Už nastal 
čas, aby sa každý z nás začal správať ohľaduplne a rozumne 
a svojmu – nášmu životnému prostrediu. 
 
     Veľmi smutný pohľad je tiež na haldy stavebného – dnes už 
nebezpečného odpadu Na Sihoti – kde od vybúraných tehál až po 
celé kúpeľne od kachličiek cez umývadlá a WC niektorí občania 
jednoducho vysypali priamo veľa cesty. Pritom skládka na takýto 
odpad je niekoľko kilometrov v Považskom Chlmci, kde vedia takýto 
odpad v zmysle zákonov uskladniť. Na takéto poburujúce jednanie 
niekoľkých jednotlivcov, ktorí pri prestavbe takto „ušetrili“ ale 
doplácame všetci. Od znečistenej pôdy, vody, zničených rastlín – 
možno živočíchov, aj rozpočet obce. Obec vynakladá na likvidáciu 
týchto divokých skládok od technického, personálneho ale aj 
finančného zabezpečenia nemalé prostriedky, ktoré mohli byť využité 
na rozvoj obce. 
 
Obecný úrad eviduje dlžníkov za platby za komunálny odpad.  
Celková dlžná suma za roky 2002 až 2006 je ku dňu 31.3.2007 : 
38.578 Sk. 
Výška dlhov za rok 2007 k 31.3.2007 je ku dňu 31.3.2007:      
21.989 Sk 
Veríme, že platobná disciplína sa zlepší a hlavne dlhy za 
predchádzajúce roky občania doplatia v čo najkratšom termíne.
  
V opačnom prípade dlhy za roky 2002-2006 Obec bude vymáhať 
Daňovým exekučným konaním podľa §73-§93 zákona 511/1992 Zb. 
o správe daní a poplatkov a o zmenách v sústave územných 
finančných orgánov v znení neskorších predpisov .  
 

 Pripravila: Ing. Kovačiková Zuzana
    
 
 
 

ZNIŽOVANIE VZNIKU ODPADOV 
Zdroj : Priatelia Zeme SPZ 23.02.2007 

• Premýšľajme už pred nákupom, koľko odpadu následne 
vznikne z nášho nákupu a či ho vôbec vieme nejako využiť 
alebo odovzdať na recykláciu.  

• Kupujme len výrobky, ktoré skutočne potrebujeme a ktoré 
sú trvanlivé a dajú sa opraviť menej je niekedy viac.  

• Vyhýbajme sa jednorazovým obalom a zbytočne baleným 
potravinám (napr. chlieb, pečivo, ovocie, zelenina...). Pokiaľ 
je to len trochu možné pokúsme sa znížiť spotrebu výrobkov 
balených v hliníkových plechovkách, viacvrstvových 
obaloch, PET fľašiach.  

• Pri nákupoch odmietajme rozdávané igelitové tašky, 
vrecúška a používajme radšej vlastnú trvácnu tašku.  

• Uprednostňujme miestne výrobky, potraviny a nákupy na 
tržniciach pred hypermarketmi (napr. zelenina, ovocie) - pri 
preprave na krátke vzdialenosti nie je potrebných veľa 
obalov.  

• Využívajme bezobalovú distribúciu - nákup čistiacich 
prostriedkov, kozmetiky, sirupov do nami prinesených 
obalov.  
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• Uprednostňujme väčšie balenia výrobkov a koncentráty.  

• Vyhýbajme sa materiálom, ktoré spôsobujú problémy 
životnému prostrediu a zdraviu ľudí – napr. polyvinylchlorid 
(PVC - býva tiež označovaný ako vinyl, V alebo číslom 3) - 
sú z neho vyrobené niektoré obaly, podlahové krytiny, 
plastové okná ...  

• Pri maľovaní uprednostnime vodou riediteľné farby pred 
syntetickými. Ich používanie výrazne prispieva k redukcii 
emisií organických rozpúšťadiel do ovzdušia.  

• Nepoužívajme agresívne čistiace prostriedky napr. s 
obsahom chlóru ... Použime radšej ocot alebo sódu 
bikarbónu, ktoré sú šetrnejšie pre životné prostredie (1 
čajová lyžička octu do litra vody - vhodné na čistenie okien). 
Prípadne uprednostňujme výrobky od spoločností, ktorých 
produkty a výrobné postupy sú šetrnejšie k životnému 
prostrediu (napr. Missiva, Weleda...).  

• Využívajme viac knižnice, požičovne, práčovne, požičovne 
áut namiesto kupovania nových výrobkov.  

• Označme si schránku nápisom “Nevhadzujte reklamy”, 
predídeme tak zbytočným odpadom z nepotrebných 
letákov.  

• Pokiaľ máme k dispozícii počítač a prístup na internet, 
môžeme redukovať množstvo použitého papiera posielaním 
dokumentov elektronickou formou. Skladujme/opravujme 
informácie priamo v počítači a v prípade tlače používajme 
obojstrannú tlač.  

• Používajme perá, ktoré sa dajú naplniť atramentom alebo 
umožňujú vymeniť náplň.  

• Kupujme radšej kvalitnejšie výrobky, ktoré majú dlhšiu 
životnosť a dajú sa opraviť, v porovnaní s lacnými 
výrobkami na jedno použitie.  

• Opravujme a renovujme pokazené veci ako šaty, topánky, 
elektroniku alebo nábytok.  

• Uprednostňujme nápoje balené vo vratných obaloch. 
Požiadajme nášho obchodníka, aby takto balené nápoje 
zaradil do svojej ponuky. Pre obchody s predajnou plochou 
nad 100 m2 to nariaďuje zákon o obaloch.  

• Používajme nabíjateľné batérie (monočlánky), predídeme 
tak zbytočným nebezpečným odpadom (ťažké kovy).  

• Ak už niektoré šaty, topánky a hračky nepotrebujeme, 
darujme ich charite.  

• Nakupujme čo najviac v second handoch, bazároch, 
antikvariátoch.  

• Ak máme malé deti, používajme bavlnené plienky namiesto 
jednorazových.  

• Opätovne používajme obálky (stačí prelepiť adresy), 
kancelársky papier, dokumenty tlačme obojstranne.  

• Plastové vrecúška a tašky opätovne používajme.  

• Ak v našom zamestnaní, škole, bufete používajú 
jednorazový riad, utierky, požiadajme o ich nahradenie 
opätovne použiteľnými.  

• Ak máme možnosť kompostovať biologicky rozložiteľný 
odpad, pri balení potravín uprednostnime radšej papierové 
obaly (vrecká a baliaci papier) pred plastovými. Takto 
znečistené obaly (od oleja a pod.) môžeme následne 
umiestniť do kompostu.  

Pripravila: Ing. Kovačiková Zuzana 

 
 
 
 
 

FINANCOVANIE ZÁKLADNEJ ŠKOLY V TEPLI ČKE NAD VÁHOM V ROKU 2006. 
 
Financovanie Základnej školy je v zmysle zákona 597/2003 Z. z., 
ktorým je stanovená výška rozpočtov pre štátne školy 
v zriaďovateľskej pôsobnosti miest a obcí. 
Výška rozpočtu vychádza z normatívnych rozpisov, ktoré určuje 
nariadenie vlády: 
Normatívny príspevok zodpovedajúci osobným a mzdovým nákladom 
na výchovno-vzdelávací proces a normatívny príspevok na prevádzku 
spolu. 
Pre stanovenie normatívov sú potrebné údaje, ktoré ministerstvo  
čerpá zo štvrťročných a ročných štatistických prehľadov, ktoré ZŠ  
spracováva. Len na priblíženie uvádzame jednotlivé vstupy pre 
stanovenie normatívov (je ich približne 30): počty žiakov 
v predchádzajúcom školskom roku, v aktuálnom školskom roku, 
očakávaný počet žiakov v budúcom školskom roku, počty žiakov 
s jednotlivými rozšírenými predmetmi vyučovania, počty integrovaných 
a ostatných žiakov v predchádzajúcom, súčasnom a budúcom 
školskom roku, prepočítaný počet pedagógov podľa platových tried, 
podľa koeficientu kvalifikačnej štruktúry, počet žiakov v kalendárnych 
rokoch podľa vyučovacieho jazyka, teplotné pásmo, prepočítaný počet 
žiakov zodpovedajúci nákladom na teplo, na ostatnú prevádzku, 
normatív na ďalšie vzdelávanie učiteľov, normatív na zariadenia ... . 
Ministerstvo určí výšku rozpočtu na celý kalendárny rok a cez účet 
štátnej pokladne poukazuje vo výške 1/12 ročného rozpočtu finančné 
prostriedky na osobné náklady (mzdy a poistné fondy) a prevádzkové 
náklady mesačne na zvláštny účet obce dotácie na zabezpečenie 
financovania zákl. školy v kalendárnom roku. 
 V roku2006 obec obdržala: 
na zabezpečenie financovania zákl. školy:  5 783 tis. 
na opravy WC žiakov         96 tis.  

na hmot. núdze žiakov ZŠ:                 33 tis.   
na zabezpečnie krúžk, činnosti:        135 tis.  
za zber TETRApackov z Rec. fondu:                  4 tis. 
Obec na ŠKD      170 tis. 
od rodičov na ŠKD           19 tis. 
od Min.kultúry za Kultúr.poukazy              2 tis.  
spolu:                   6 242 tis.  
 
Tieto finančné prostriedky obec preposlala Základnej škole a ZŠ ich 
použila v nasledovnom členení: 
Mzdy a poistné odvody:             4 703 tis. 
Prevádzková réžia:    energie:           378 tis. 
    vodné, stočné         44 tis.  
    poštovné          31 tis.  
    opravy                165 tis.  
    materiál     166 tis. 
    služby     285 tis. 
    PN       11 tis. 
opravy WC žiakov           96 tis. 
a hmot. núdze žiakov ZŠ:                           33 tis.   
na zabezpečnie krúžk. činnosti:                 135 tis.  
na zber TETRApackov -pomôcky:                            1 tis. 
na ŠKD         189 tis. 
za kultúr.poukazy                      2 tis. 
spolu:              6 239 tis.  
 
  

Pripravila: Ing. Kovačiková Zuzana 



Vysporiadanie pozemkov – ochrana vodného zdroja  
 
 

Na základe podnetu niektorých občanov, ktorí mali alebo ich 
predkovia pozemky v areáli vodného zdroja pod Vŕškom, že im 
v minulosti nebola vyplatená finančná náhrada za zabratie pozemkov, 
sme sa obrátili s dotazom priamo na generálneho riaditeľa 
Severoslovenských vodárni a kanalizácii, š. p. Žilina Ing. Miroslava 
Kundríka s tým, aby nás oboznámil so skutočným stavom. 
Z odpovede, ktorú uvádzame v plnom znení vyplýva, že uvedené 
pozemky boli vyvlastnené v roku 1966 a majiteľom bola vyplatená 
finančná náhrada. 

 
Ak má niekto z terajších majiteľov alebo dedičov pôvodných 

vlastníkov vedomosť,  že finančná náhrada nebola poskytnutá, má 
možnosť nahliadnuť do dokladov priamo na SEVAK-u po predložení 
listu vlastníctva, dedičského konania alebo iného právneho doklad. 

Bližšie informácie a nahliadnutie do vyvlastňovacieho rozhodnutia 
poskytne ochotne pracovníčka SEVAK-u p. Hollá, číslo telefónu 041/ 
707 17 11. 

 
Pripravil: Ing. Albert Magera, prednosta obecného úradu 

 

 

Neoprávnený prevod pozemkov stále rezonuje medzi na mi. 
 
Už niekoľko rokov sa na obecných 
zastupiteľstvách veľmi intenzívne diskutuje 
o neoprávnenom prevode pozemkov, ku 
ktorému došlo v súvislosti s predajom 
bývalého objektu ZARES, š.p. Počas 
jedného z prvých zastupiteľstiev mi bola 
pridelená uvedená záležitosť na riešenie 
a touto cestou by som chcel informovať 
o krokoch, ktoré sme v súvislosti s touto 
vecou podnikli.  
Vyvlastňovacím rozhodnutím č. XI-198-
1952-3294 zo dňa 29.1.1953, boli 
Jednotným národným výborom vyvlastnené 
nehnuteľnosti, nachádzajúce sa 
v katastrálnom území Teplička nad Váhom, 
pre Verejnú službu mesta Žiliny. Po roku 
1989 následným prešetrením listinných 

dokladov súvisiacich s vecou, z dôvodu 
rozhodnutia Komisie pre privatizáciu 
národného majetku pre okres Žilina č. 
324/1991 zo dňa 9.7.1991 o likvidácii 
ZARES, š.p. delimitačným protokolom, 
prešiel všetok majetok do vlastníctva správy 
obce Teplička nad Váhom, podľa zákona č. 
138/1991 Zb. do majetku obcí. Na základe 
delimitačného protokolu boli do vlastníctva 
obce prevedené okrem vyvlastnených 
pozemkov aj pozemky, ktoré neboli 
predmetom vyvlastnenia. Jednalo sa 
o pozemky parc. č. 2689/1 a 2689/2. Dá sa 
konštatovať, že tieto pozemky boli 
neoprávnene zapísané na listoch vlastníctva 
bývalého podniku ZARES, š.p. Žilina. Po 
roku 1993 boli pozemky viackrát prevedené 

do vlastníctva právnických  a fyzických 
osôb. Podľa písomného vyjadrenia riaditeľky 
Katastrálneho úradu v Žiline pozemky boli 
podľa všetkých platných zákonov 
právoplatne zapísané na liste vlastníctva 
ZARES, š. p. Žilina. Z dôvodu, že prvotný 
zápis vlastníctva bol vykonaný v rozpore 
s vyvlastňovacím rozhodnutím, je možné 
považovať prevody za neplatné. Vzhľadom 
na túto skutočnosť, bola vec postúpená na 
spracovanie právnej analýzy, s možnosťou 
domáhať sa práv dotknutých vlastníkov 
sporných nehnuteľností, cestou súdu.     
 

Štefan Smrekovský 

 
 

O B R A Z O V Á    P U B L I K Á C I A 
 
 
Obecné zastupiteľstvo v januári na podnet 
starostu obce Milana Lazara rozhodlo 
spracovať obrázkovú publikáciu pri 
príležitosti 740. výročia od prvej písomnej 
zmienky o našej obci.             Má slúžiť na 
propagáciu našej obce a našich 
podnikateľov. 
 Na prípravu, spracovanie 
a vydanie publikácie bola stanovená komisia 
v zložení: 
Dušan Mikulík, predseda komisie 
Justína Kozánková, člen komisie 
Mgr. Kamila Dubovická, člen komisie 
Cyril Králik ml., člen komisie 
Ing. Albert Magera, člen komisie 
 Komisia sa pravidelne schádza 
každý utorok, kde z poskytnutých dobových 
fotografii            od občanov, ktorým patrí 
srdečná vďaka za túto službu, a aktuálnych 

fotografií zostavujú 110            až 120 
stranové dielo. V úvode budú 2 – 3 strany 
výstižného textu o obci, okrem slovenského 
jazyka aj v anglickom a nemeckom jazyku. 
Pod každou fotografiou alebo skupinou 
fotografii bude krátky text tak, aby bolo 
zrejme o aký objekt, stavbu, prevádzku, 
sochu ide. Komisia plánuje pripraviť všetky 
podklady pre ďalšiu pracnú grafiku 
a prípravu do tlače najneskôr             do 
začiatku mája tak, aby dielo bolo hotové 
v priebehu júla, množstvo výtlačkov 2500 – 
3000 ks.  
 Obrázkovú publikáciu obdrží 
každá domácnosť zdarma za podmienky, že 
má voči obecnému úradu splnené všetky 
daňové a poplatkové povinnosti. Podobne 
toto platí aj o našich podnikateľoch, ktorí 
majú na územní obce svoju prevádzku, 

musia mať splnené svoje povinnosti. 
Súčasne boli oslovení, aby sa spolupodieľali 
na jej financovaní. Pretože každá prevádzka 
bude spomenutá, otvorí sa pre nich možnosť 
využívať ju na propagačné účely. 
 Pri tejto príležitosti sa musím 
poďakovať p. Cyrilovi Králikovi ml., ktorý 
nehľadiac na svoj čas vyhotovil krásne 
aktuálne fotografie a poskytol fotografie zo 
svojho bohatého archívu. 
 Môžem Vás ubezpečiť, že ani 
sami nevieme aká je naša obec krásna, ako 
sa posledné desaťročie rozvinula. Možno na 
základe tohto nového poznania navštívite 
novú prevádzku alebo pohostinstvo, urobíte 
si prechádzku po Dubni, na Straník, na 
Vodné dielo. Máte sa na čo tešiť. 

Pripravil Ing. Albert Magera  



PRÁCA ZÁUJMOVÝCH OB ČIANSKYCH ZDRUŽENÍ V OBCI 
 
Začiatok nového roka je vhodný čas na zhodnotenie toho 
predchádzajúceho, na to, čo sa z našich plánov podarilo uskutočniť 
a čo nie. Samozrejme že tento čas využívajú aj záujmové združenia 
na bilancovanie svojej činnosti a na plánovanie aktivít do budúcnosti. 
Keďže aj práca nového OZ sa začala začiatkom roka, mal som 
možnosť spolu s p. starostom zúčastniť sa na hodnotiacich schôdzach 
jednotlivých občianskych združení. Ako prví hodnotili svoju činnosť 
členovia Dobrovoľného hasičského zboru, potom Klub dôchodcov, 
Červený kríž, Únia žien Slovenska, TJ Družstevník a nakoniec aj TJ 
Straník. Zo všetkých stretnutí som mal veľmi dobrý pocit. Dobrý pocit 
z toho, že naša obec žije, že má ľudí, ktorí sú schopní a ochotní 
obetovať svoj voľný čas aj na také aktivity, ktoré nie sú finančne 
ohodnotené, skôr naopak. Zo všetkých týchto stretnutí ale vyplynuli aj 

určité problémy s ktorými sa stretávajú. Vo všeobecnosti sú to 
problémy s miestom na stretávanie, na klubovú činnosť a pod. 
Všetky zložky pracujú prakticky v provizórnych podmienkach. 
Výstavbou nového polyfunkčného objektu alebo rekonštrukciu starého 
(Sýpky) by sa tento problém podarilo odstrániť a zlepšiť činnosť 
jednotlivých občianskych združení. Za všetkým sú ale financie. OÚ 
pracuje na získavaní financií zo štrukturálnych fondov EÚ. Ak budú 
financie poskytnuté začneme s výstavbou alebo rekonštrukciou 
a podmienky na prácu sa určite zlepšia.  
OZ sa so svojej strany zaväzuje, že bude všemocne nápomocné pri 
uskutočňovaní akcií, pri práci jednotlivých občianskych združení a že 
sa im bude snažiť vytvárať čo najlepšie podmienky pre ich prácu. 

Ing. Moravčík Štefan 
Zástupca star. obce 

 
 

DRUŽOBNÁ NÁVŠTEVA Z PO ĽSKA – GMINA PAWLOVICE A OBEC TEPLI ČKA NAD VÁHOM 
 

Piatok 13.4.2007 sa uskutočnilo milé stretnutie medzi starostami 
obcí, riaditeľkami obidvoch základných škôl a zástupcami z Pawlovic 
na obecnom úrade v Tepličke nad Váhom. 

Pán starosta Lazar  privítal návštevu a odovzdal symbolický kľúč 
od obce Teplička nad Váhom pánu starostovi z Pawlovic. Po privítaní 
a predstavení všetkých zúčastnených začala pracovná debata. 
Hlavným programom bolo ako naďalej udržiavať stabilné vzťahy 
medzi našimi obcami na rôznych úrovniach kultúry, športu, 
vzdelávacieho života vrátane výmenných školských výletov, učiteľskej 
spolupráce, kontaktov medzi obyvateľmi. Diskusia prebiehala 
v priateľskej atmosfére, starostovia si navzájom vymenili skúsenosti 
a dohodli sa na ďalšej spolupráci. 

Po vzájomných rozhovoroch riaditeľ základnej školy a riaditeľ 
kultúrneho domu z Pawlovic navštívili obidve základné školy 
v Tepličke nad Váhom a dohodli sa na výmenných podujatiach medzi 
školami. Pán starosta Lazar a pán starosta Galusek si pozreli obec 
a jej okolie. 

Na pracovnom obede prebiehal rozhovor, kde všetci 
skonštatovali, že je málo národov, ktoré sú si rovnako blízke ako 
Poliaci a Slováci. Mnoho nás spája, ba i poľština a slovenčina sú 
nezvyčajne podobné.  

Na záver návštevy sa starostovia a riaditelia škôl dohodli na 
ďalšej spolupráci a prijali pozvanie na návštevu do Pawlovic. 

Mgr. Štefánia Marfiaková 
Riaditeľka ZŠ 

  
 Hľadáte prácu? 

 

 

Ak máte viac ako 18 rokov, ukončené SŠ vzdelanie a ochotu 
vzdelávať sa, využite jedinečnú príležitosť nadštandardného príjmu. 
 

 V prípade záujmu volajte na t. č. 0903 528 328. 

 
 

Povedali o ženách 
 
 

- Je ľahko byť abstinentom keď máš auto, málo peňazí 
a prísnu manželku. 

- S manželkou som sa dva týždne nerozprával, ale v čera 
som to už nevydržal a urobil som ústretový krok. Op ýtal 
som sa jej, kde je vývrtka. 

- Žena si často nemôže nájsť manžela iba preto, že sa jej 
opití nepáčia a triezvym sa nepáči zasa ona.  

- Nerád pijem v prítomnosti manželky. Ten poh ľad ako sa 
z nej stávajú postupne dve, to je jednoducho strašn é. 

 

- Mal som veľmi dobrú ženu. Keď som sa vrátil domov 
neskoro večer, ihneď som dostal svoju fajku, potom papuče, 
pyžamo, knihu, kávu, večeru ... a všetko ostatné, čo jej 
prišlo pod ruku hodila po mne tiež. 

- Keď som sa manželky opýtal, či môžem ís ť na pivo 
súhlasila, ale povedala, že do ôsmej musím by ť doma! 
Nuž čo. Tak do tej ôsmej to doma nejako vydržím 
a potom hurá do kr čmy! 

- Muž sa pýta ženy: „Nechápem, kde sa u nás berie toľko 
prázdnych fliaš. Však ja som v živote žiadnu prázdnu fľašu 
nekúpil.“ 

 
 

ZASMEJME SA  
 

Anča sa pýta muža: „Starý, ako je možné, že vlasy más šedivé 
a fúzy čierne?“ „Čo sa čuduješ, veď sú o dvadsať rokov mladšie“. 
 
Učiteľ hudby varuje žiaka: „Ak ma budeš ďalej takto hneva ť, 
tak nahovorím tvojej matke, že máš ve ľký talent!“ 
 
Gejza ukazuje Dežovi nový kabát: „Dobre ti ho ušili. A dal si si 
k nemu ušiť aj dvoje nohavice ako so ti poradil?“ „Dal, ale včil 
banujem.“ „A prečo?“ „Je mi v nich velice horko, veď vieš, dvoje 
sú dvoje!“ 
 

„Pán doktor, mám furt červený nos. Nedá sa s tým nie čo 
robi ť?“ „Ke ď je červený od prírody tak ni č, ale keď je 
červený od pitia, tak pite ďalej, ofialovie Vám!“ 
 
Majster zavolá Deža a pýta sa ho: „Už dlhšiu dobu ťa pozorujem 
ako chodíš ku hromade piesku a nenakladáš.“ „No, pán majster, 
sú tu také vysoké normy, že nakladať nestačím!“ 
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